
Este producto dispone de una garant ía de fábrica según las norm at ivas de la UE. La garant ía 
t iene la duración en años indicada en el em balaje, a part ir  de la fecha de com pra. Conserve el 
recibo -  es necesaria una prueba de com pra para poder aplicar la garant ía. En caso de 
problem as, contacte con el com ercio en el que adquir ió el producto. Para obtener m ás 
inform ación del producto, llam e a nuest ra línea de asistencia o visite nuest ro sit io web:  
www.sm artwares.eu. Tam bién podrá regist rar su producto en esta dirección.

ES 

ES GARANTÍ A DE PRODUCTO

Elim inación correcta de este producto (  Residuos de aparatos eléct r icos y elect rónicos)  
( Aplicable en la  Unión Europea y en países europeos con sistem as de recogida select iva 
de residuos )

Presencia de esta m arca en el producto o en el m aterial inform at ivo que no deberá 
elim inarse junto con ot ros residuos dom ést icos al final de su vida út il.  Para evitar los 
posibles daños al m edio am biente oa la salud hum ana que representa la elim inación 
incont rolada de residuos, separe este producto de ot ros t ipos de residuos y recíclelo 
cor rect am ent e para prom over  la reut i l ización sost en ib le de los usuar ios 

resources.Household m ateriales deben ponerse en contacto con el establecim iento donde 
adquir ieron el producto , o con las autor idades locales pert inentes para inform arse sobre cóm o y 
dónde pueden llevarlo para el reciclaje ecológico y seguro. Los usuarios com erciales pueden 
contactar con su proveedor y com probar los térm inos y condiciones del cont rato de com pra. Este 
producto no debe ser m ezclado con ot ros residuos com erciales .

*  Siem pre t ire las pilas usadas a la  papelera de recicla je de bater ías .
*  Si la  bater ía  está integrada en el inter ior  del producto , abra el producto 

MANTENI MI ENTO
Los disposit ivos no necesitan m antenim iento, por lo que nunca las abren. La garant ía 
queda anulada cuando se abre la appliance.Only lim piar el exter ior de los disposit ivos 
con un paño suave y seco o un cepillo. Antes de lim piar, quitar los disposit ivos de 
todas las fuentes de tensión. No ut ilice ningún producto de lim pieza carboxílicos o 
gasolina, alcohol o sim ilar. Estos atacan las superficies de los disposit ivos. Adem ás, 

los vapores son peligrosos para su salud y explosivo. No ut ilice herram ientas de bordes afilados, 
destornilladores, cepillos de m etal o sim ilar para la lim pieza.  Advertencia: Proteger la batería 
cont ra el fuego, el exceso de calor y el sol

* Asegúrese de que todas las conexiones eléct r icas y los cables de conexión cum plan las 
norm as necesarias y estén en conform idad con las inst rucciones de funcionam iento. 

* No sobrecargue las tom as de corr iente eléct r ica o los cables de extensión, ya que se podría 
provocar un incendio o descargas eléct r icas.

* Contacte con un experto si t iene dudas sobre el m odo de funcionam iento, la seguridad o la 
conexión de los aparatos. 

* Mantenga todas las partes fuera del alcance de los niños.
* No alm acene este aparato en lugares húm edos, fr íos o cálidos, ya que se podrían dañar las 

placas de los circuitos elect rónicos.
* Evite las caídas o los golpes, ya que se podrían dañar las placas elect rónicas.
* ¡Nunca reem place usted m ism o los cables de alim entación dañados!  Ret írelos de la red y 

lleve los disposit ivos a un taller.
* Sólo un taller autor izado debe reparar o abrir  este aparato.
* Los sistem as inalám bricos están sujetos a interferencias de teléfonos inalám bricos, 

m icroondas y ot ros disposit ivos inalám bricos que operan en la gam a 2,4GHz. Mantenga el 
sistem a POR LO MENOS a 10 pies de distancia de los  disposit ivos durante su instalación y 
funcionam iento.

* No t rague las pilas. Mantenga las pilas fuera del alcance de los niños.

SEGURI DAD

ELI MI NACI ÓN

This product  has factory warranty according to EU regulat ions. Guarantee lasts for the num ber 
of years shown on the packaging, start ing from  the date of purchase. Keep the receipt  -  proof 
of purchase is required in order to rely on guarantee. I n the case of problem s, please contact  
with the store where you purchased the product . For further product  inform at ion call to our 
Hot line or visit  our website:  www.sm artwares.eu . You can also register your product  there.

GB PRODUCT GUARANTEE

GB 

Correct  Disposal of This Product  ( W aste Elect r ical &  Elect ronic Equipm ent )  ( Applicable 
in the European Union and other European countr ies w ith separate collect ion system s)

This m arking shown on the product  or its literature, indicates that  it  should not  be dis-
posed with other household wastes at  the end of its working life. To prevent  possible harm  
to the environm ent  or hum an health from  uncont rolled waste disposal, please separate 
this from  other types of wastes and recycle it  responsibly to prom ote the sustainable reuse 
of m aterial resources.Household users should contact  either the retailer where they 

purchased this product , or their  local governm ent  office, for details of where and how they can take 
this item  for environm entally safe recycling. Business users should contact  their  supplier and check 
the term s and condit ions of the purchase cont ract . This product  should not  be m ixed with other 
com m ercial wastes for disposal.

*  Alw ays throw  em pty bat ter ies to the bat tery recycling bin.
*  I f the bat tery is built - in inside the product , open the product  and 

rem ove the bat tery.

DI SPOSAL

MAI NTENANCE
The devices are m aintenance- free, so never open them . The guarantee 
becom es void when you open the appliance.Only clean the outside of the devices with 
a soft , dry cloth or a brush. Prior to cleaning, rem ove the devices from  all voltage 
sources. Do not  use any carboxylic cleaning agents or pet rol, alcohol or sim ilar. These 
at tack the surfaces of the devices. Besides, the vapors are hazardous to your health 

and explosive. Do not  use any sharp edged tools, screw drivers, m etal brushes or sim ilar for 
cleaning. W arning: Protect  the bat tery against  fire, too m uch heat  and sunshine

* Make sure that  all elect r ic connect ions and connect ion cables m eet  the pertaining regulat ions 
and are in conform ity with the operat ing inst ruct ions.

* Do not  overload elect r ical out lets or extension cords, fire or elect r ic shocks can be the result
* Please contact  an expert  in case you have any doubts about  the m ode of operat ion, the 

safety or connect ing the appliances. 
* Keep all parts away from  young children’s reach
* Do not  store this item  on wet , very cold or warm  places, this can dam age the elect ronic 

circuit  boards.
* Avoid dropping or shocks, this can dam age the elect ronic boards
* Never replace dam aged power cables yourself!  I n such a case, rem ove them  from  the net  

and take the devices to a workshop. 
* Repairs or opening of this item  m ay only be perform ed by an authorised workshop. 
* Wireless system s are subject  to interference from  cordless phones, m icrowaves, and other 

wireless devices operat ing in the 2.4GHz range. Keep the system  AT LEAST 10 ft  away from  
the devices during installat ion and operat ion. 

* Do not  swallow bat ter ies. Keep bat ter ies out  of the reach of children.

SAFETY

Dieses Produkt  hat  eine Werksgarant ie nach der EU-Richt linien. Die Garant ie entnehm en Sie auf 
der Verpackung. Diese gilt  ab dem  Datum  des Kaufs (Kaufbeleg ist  zwingend erforderlich) . 
Bewahren Sie die Quit tung – Kaufbeleg gut  auf. I m  Falle von Problem en, wenden Sie sich bit te 
an den Markt , wo Sie das Produkt  gekauft  haben. Für weitere Produkt inform at ionen kontakt ieren 
Sie unsere Hot line oder besuchen Sie unsere Website:  www.sm artwares.eu. Sie können I hr 
Produkt  regist r ieren gibt .

DE PRODUKTGARANTI E 

DE 

Korrekte Entsorgung dieses Produkts ( Elekt rom üll)  ( Anzuw enden in den Ländern der 
Europäischen Union und anderen euroäischen Ländern m it  einem  separaten 
Sam m elsystem )

Die Kennzeichnung auf dem  Produkt  bzw. auf der dazugehörigen Literatur gibt  
an, dass es nach seiner Lebensdauer nicht  zusam m en m it  dem  norm alen 
Haushaltsm üll entsorgt  werden darf. Entsorgen Sie dieses Gerät  bit te get rennt  
von anderen Abfällen, um  der Um welt  bzw. Der m enschlichen Gesundheit  nicht  
durch unkont rollierte Müllbeseit igung zu schaden. Recyceln Sie das Gerät , um  die 

nachhalt ige Wiederverwertung von stofflichen Ressourcen zu fördern.Private Nutzer sollten den 
Händler, bei dem  das Produkt  gekauft  wurde, oder die zuständigen Behörden kontakt ieren, um  in 
Erfahrung zu br ingen, wie sie das Gerät  auf um welt freundliche Weise recyceln können.Gewerbliche 
Nutzer sollten sich an I hren Lieferanten wenden und die Bedingungen des Verkaufsvert rags 
konsult ieren. Dieses Produkt  darf nicht  zusam m en m it  anderem  Gewerbem üll entsorgt  werden.

* W erfen Sie leere Bat ter ien im m er in die Bat ter ie- Recycling Behälter .
* W enn die Bat ter ie ist  eingebaut  in das Gerät , öffnen Sie das Gerät  um  

ENTSORGUNG

W ARTUNG
Die Geräte sind wartungsfrei, also öffnen Sie sie bit te nicht . I hre Garant ie 
verfällt ,  wenn Sie die Geräte öffnen. Reinigen Sie die Geräte außen m it  
einem  weichen und t rockenen Tuch oder einer Bürste. Vor dem  Reinigen 
ziehen Sie bit te alle St rom zuführungen ab. Verwenden Sie keine 
Reinigungsm it tel, die Carbonsäure, Benzin, Alkohol oder ähnliches enthalten. Diese 

Mit tel greifen die Oberfläche der Geräte an und die Ausdünstungen sind gesundheitsschädlich und 
explosiv. Verwenden Sie keine scharfkant igen Werkzeuge, Schraubenzieher, Drahtbürsten oder 
ähnliches, um  die Geräte zu reinigen. W arnung: Schützen Sie den Bat ter ie vor Feuer, zu viel 
Wärm e und Sonnenschein.

* Stellen Sie sicher, dass alle elekt r ischen Anschlüsse sowie Kabelverbindungen an weitere 
Geräte den bet reffenden Richt linien entsprechen und sich gleichzeit ig in Übereinst im m ung 
m it  der Bedienungsanleitung befinden.

*  Achten Sie darauf, Steckdosen und Verlängerungskabel nicht  zu überlasten, das kann zu 
Feuer oder St rom schlag führen.

*  Sollten I hnen irgendwelche Zweifel an Bet r ieb, Sicherheit  oder Anschluss der Geräte 
aufkom m en, dann wenden Sie sich bit te an einen Fachm ann.

*  Alle Teile vor Kindern geschützt  aufbewahren.
*  Bit te nicht  in feuchter, sehr kalter oder heißer Um gebung aufbewahren, das kann zu 

Beschädigung der elekt ronischen Schaltkreise führen.
*  Verm eiden Sie harte Stöße, das kann zu Beschädigung der elekt ronischen 

Schaltkreise führen.
*  Ersetzen Sie beschädigte St rom kabel niem als selbst !  Nehm en Sie die Geräte vom  Netz und 

wenden sich an einen Fachbet r ieb.
*  Öffnen und Reparieren der Geräte ausschließlich durch autorisierten Fachbet r ieb.
*  Kabellose System e sind Störeinflüssen von kabellosen Telefonen, Mikrowellen sowie anderen 

elekt ronischen Geräten, die im  2,4GHz-Bereich arbeiten, ausgesetzt . Halten Sie einen 
MI NDESTABSTAND VON WENI GSTENS 3 METERN während I nstallat ion und Bet r ieb ein.

* Bat ter ien nicht  verschlucken.Bat ter ien außerhalb der Reichweite von Kindern 
aufbewahren.

SI CHERHEI T

Produkt  ten, zgodnie z przepisam i UE, posiada gwarancję fabryczną. Gwarancja jest  waż na 
przez okres czasu określony na opakowaniu, począwszy od daty zakupu. Zachowaj  rachunek 
-  dowód zakupu pot rzebny jest  do zgłoszenia gwarancj i.  W przypadku problem ów, skontaktuj  
się ze sklepem , w którym  produkt  został zakupiony. Aby uzyskać więcej  inform acj i na tem at  
urządzenia zadzwoń na naszą gorącą linię lub odwiedź naszą st ronę internetową:  
www.sm artwares.eu. Moż esz tam  również  zarejest rować swój  produkt .

PL GW ARANCJA PRODUKTU

PL 

Praw idłow e usuw anie produktu ( zuzyty sprzet  elekt ryczny i e lekt roniczny )  (  Dotyczy 
Unii Europejskiej  i innych krajów  europejskich z w ydzielonym i system am i zbierania 
odpadów  )

Oznaczenie um ieszczone na produkcie lub jego dokum entacj i oznacza, ze nie nalezy 
wyrzucac razem  z innym i odpadam i gospodarstwa dom owego po zakonczeniu jego 
eksploatacj i .  Aby uniknac szkodliwego wplywu na srodowisko naturalne i zdrowie ludzi 
wskutek niekont rolowanego usuwania odpadów, prosim y o oddzielenie produktu od 
innego typu odpadów oraz odpowiedzialny recykling w celu prom owania ponownego 

wykorzystania m aterialów uzytkowników resources.Household powinni skontaktowac sie z 
punktem  sprzedazy detalicznej , w którym  dokonali zakupu produktu, lub organem  wladz lokalnych 
, do inform acj i na tem at  m iejsca i sposobu poddania tego produktu procesowi recyklingu . 
Uzytkownicy w firm ach powinni skontaktowac sie ze swoim  dostawca i sprawdzic warunki um owy 
zakupu. Produkt  nie powinien byc m ieszany z innym i odpadam i kom ercyjnym i .

* Zuzyte bater ie nalezy zaw sze w rzucac do kosza na bater ie. 
*  Jesliakum ulator jest  w budow any w ew natrz urzadzenia , otw orzyc urzadzenie i 

w yjm ij  bater ie.

LI KW I DACJA

UTRZYMANI E
Urządzenia nie wym agają ż adnych czynności obsługowych, więc nie należ y 
otwierać ich obudowy.  Z chwilą otwarcia obudowy urządzenia przez u ż ytkownika 
gwarancja zostaje unieważ niona. Obudowę urządzenia czyścić m iękką, suchą 
ściereczką lub pędzelkiem . Przed przystąpieniem  do czyszczenia należ y odłączyć 
urządzenie od źródła zasilania. Do czyszczenia nie stosować ż adnych 

karboksylowych środków czyszczących jak benzyna,  alkohol czy podobnych, gdy ż  uszkadzają 
powierzchnię obudowy urządzeń. Poza tym  ich opary są szkodliwe i groż ą wybuchem . Do 
czyszczenia nie stosować również  narzędzi o ost rych krawędziach, śrubokrętów, m etalowych 
szczotek i tym  podobnych.

* Dopilnować, by wszelkie połączenia elekt ryczne oraz kable połączeniowe spełniały wym ogi 
stosownych przepisów oraz były zgodne z zaleceniam i zawartym i w inst rukcj i obsługi.

* Nie przeciąż ać elekt rycznych gniazd zasilających lub przedłu ż aczy, gdy ż  grozi to poż arem  lub 
poraż eniem  prądem  elekt rycznym . 

* W przypadku wątpliwości dotyczących t rybu pracy urządzenia, bezpieczeństwa lub sposobu 
podłączenia urządzeń prosimy zasięgnąć porady osoby biegłej  w tej  dziedzinie.

* Wszystkie elem enty urządzeń przechowywać w m iejscu niedostępnym  dla m ałych dzieci.
* Nie przechowywać urządzenia w wilgotnych, bardzo zim nych lub gorących m iejscach, gdy ż  

m oż e to prowadzić do uszkodzenia elekt ronicznych płytek drukowanych.
* Urządzenia nie rzucać i nie naraż ać na wst rząsy, gdy ż  grozi to uszkodzeniem  

układów elekt ronicznych.
* Nie podejm ować prób sam odzielnej  wym iany przewodów zasilających!  W przypadku 

uszkodzenia przewodu należ y wyjąć wtyczkę z gniazda zasilającego i zanieść urządzenie do 
warsztatu naprawczego.

* Napraw urządzenia, i co za tym  idzie otworzenia jego obudowy, m oż e dokonywać wyłącznie 
autoryzowany warsztat  serwisowy. 

* Na układy bezprzewodowe m ogą oddziaływać telefony kom órkowe, kuchenki m ikrofalowe i 
inne urządzenia em itujące prom ieniowanie elekt rom agnetyczne w zakresie 2,4GHz. System  
m ontować i z niego korzystać w odległości CO NAJMNI EJ 3 m et rów od takich urządzeń. 

* Nie połykac bater ii.  Bater ie nalezy przechowywac w m iejscu niedostepnym  dla dzieci.

BEZPI ECZEŃSTW O

Dit  product  heeft  een fabrieks garant ie volgens de EU r icht lij nen. De Garant ie term ijn duurt  het  
aantal jaren zoals is aangegeven op de verpakking, starten op de aankoop-datum . Bewaar de 
kassabon – bewijs van aankoop is nodig om  aanspraak te kunnen m aken op de garant ie. I n 
geval van problem en kunt  u contact  opnem en m et  de winkel waar u het  product  heeft  gekocht . 
Voor verdere product  inform at ie kunt  u bellen m et  onze Hot line of bezoek onze website:  
www.sm artwares.eu . Hier kunt  u ook uw product  regist reren.

NL PRODUCT GUARANTI E

NL 

Correcte verw ijdering van dit  product   ( e lekt r ische &  elekt ronische afvalapparatuur)

Dit  m erkteken op het  product  of het  bijbehorende inform at iem ateriaal duidt  erop dat  het  
niet  m et  ander huishoudelij k afval verwijderd m oet  worden aan het  einde van zijn 
gebruiksduur. Om  m ogelij ke schade aan het  m ilieu of de m enselij ke gezondheid door 
ongecont roleerde afvalverwijdering te voorkom en, m oet  u dit  product  van andere soorten 
afval scheiden en op een verantwoorde m anier recyclen, zodat  het  duurzam e hergebruik 

van m ateriaalbronnen wordt  bevorderd. Huishoudelij ke gebruikers m oeten contact  opnem en m et  
de winkel waar ze dit  product  hebben gekocht  of m et  de gem eente waar ze wonen om  te vernem en 
waar en hoe ze dit  product  m ilieuvriendelij k kunnen laten recyclen. Zakelij ke gebruikers m oeten 
contact  opnem en m et  hun leverancier en de algem ene voorwaarden van de koopovereenkom sten 
nalezen. Dit  product  m oet  niet  worden gem engd m et  ander bedrij fsafval voor verwijdering.

* Lever lege bat ter ijen alt ijd in bij  een van de daarvoor bestem de inzam elpunten.
* Als de bat ter ij  is ingebouw d in het  product , open het  en verw ijder de bat ter ij .

VERW I JDERI NG

ONDERHOUD
De toestellen zijn onderhoudsvrij ,  dus m aak ze niet  open. De garant ie vervalt  als je 
het  apparaat  opent . Reinig enkel de buitenkant  van de toestellen m et  een zachte, 
droge doek of borstel. Vóór u ze reinigt , haal de toestellen uit  alle spanningsbronnen. 
Gebruik geen carboxylisch schoonm aakm iddelen of benzine, alcohol of gelij kaardige 
producten. Deze werken agressief op het  oppervlak van de toestellen. Bovendien zijn 

de dam pen gevaarlij k voor je gezondheid en ontbrandbaar. Gebruik geen scherpe inst rum enten, 
schroevendraaiers, m etalen borstels of gelij kaardige dingen om  te reinigen.  W aarschuw ing: 
Bescherm  bat ter ijen tegen vuur, hit te en zon.

* Alle elekt r ische verbindingen en verbindingskabels m oeten voldoen aan de juiste regels en 
overeenkom en m et  de bedieningsinst ruct ies.

* Overbelast  de elekt r ische stopcontacten of verlengsnoeren niet ;  dit  kan anders leiden tot  
brand of elekt r ische schok.

* Neem  contact  op m et  een expert  in geval je twij fels hebt  over de bedieningswijze, de 
veiligheid of de aansluit ing van de apparaten.

* Hou alle delen uit  het  bereik van kinderen. 
* Zet  dit  voorwerp niet  op nat te, erg koude of warm e plaatsen;  dit  kan de elekt ronische 

circuitborden beschadigen.
* Verm ijd vallen of schokken;  dit  kan de elekt ronische borden beschadigen.
* Vervang beschadigde st room kabels nooit  zelf!  I n dit  geval verwijder ze uit  het  net  en breng 

de toestellen naar de winkel.
* Herstellingen of openen van dit  voorwerp m ag enkel gebeuren door een erkende hersteller.
* Draadloze system en kunnen gestoord worden door draadloze telefoons, m icrogolfovens en 

andere draadloze toestellen die werken op het  bereik van 2,4GHz. Hou het  systeem  
MI NSTENS op 3m  afstand van de toestellen t ij dens installat ie en bediening.

* Bat ter ijen niet  inslikken. Houd bat ter ijen buiten het  bereik van kinderen.

VEI LI GHEI D

Ce produit  est  garant i par le const ructeur selon les lois de l'Union Européenne. La durée de 
garant ie est  indiquée sur l’em ballage, et  débute à part ir  de la date d’achat . Conservez le t icket  
de caisse -  la preuve d'achat  sera exigée pour faire valoir  la garant ie. En cas de problèm es, 
m erci de contacter le m agasin dans lequel vous avez acheté le produit . Pour plus d’inform at ions 
sur ce produit , vous pouvez contacter not re ligne d'assistance ou visiter not re site Web :  
www.sm artwares.eu. Vous pouvez aussi enregist rer vot re produit  sur not re site web.

FR GARANTI E DU PRODUI T

FR 

Com m ent  élim iner ce produit  ( déchets d’équipem ents élect r iques et  élect roniques)  
( Applicable dans les pays de l’Union Européen et  aux autres pays européens disposant  
de systém es de collecte sélect ive)

Ce sym bole sur le produit  ou sa docum entat ion indique qu’il ne doit  pas êt re élim iné en fin 
de vie avec les aut res déchets m énagers. L’élim inat ion incont rôlée des déchets pouvant  
porter préjudice à l’environnem ent  ou à la santé hum aine, veuillez le séparer des aut res 
types de déchets et  le recycler de façon responsable. Vous favoriserez ainsi la réut ilisat ion 
durable des ressources m atérielles. Les part iculiers sont  invités à contacter le dist r ibuteur 

leur ayant  vendu le produit  ou à se renseigner auprès de leur m air ie pour savoir où et  com m ent  ils 
peuvent  se débarrasser de ce produit  afin qu’il soit  recyclé en respectant  l’environnem ent . Les 
ent reprises sont  invitées à contacter leurs fournisseurs et  à consulter les condit ions de leur cont rat  
de vente. Ce produit  ne doit  pas êt re élim iné avec les aut res déchets com m erciaux.

* Merci de jeter  les piles vides dans les em placem ents de recyclage 
prévus à cet  effet .

* Si la  pile est  encastré à l' intér ieur du produit , ouvrez le produit  et  ret irez la  pile.

ELI MI NER

MAI NTENANCE
Les appareils sont  en libre ut ilisat ion, ne jam ais les ouvrir. La garant ie n'est  plus 
valide si les appareils sont  ouverts. Ne net toyer que l'extér ieur des appareils avec un 
chiffon doux et  sec ou une brosse. Avant  de net toyer, débrancher les appareils. Ne 
pas ut iliser d'agents net toyant  à l'acide carboxylique ni d'essence, d'alcool ou aut re 
produit  de ce type. Ces produits at taquent  la surface des appareils. Par ailleurs, les 

vapeurs sont  dangereuses pour la santé et  explosives. Ne pas ut iliser d'ustensile à bout  t ranchant , 
de tournevis, de brosse m étallique ou aut re élém ent  sem blable pour le net toyage. ATTENTI ON: 
protéger la bat ter ie cont re les rayons du soleils, les chaleurs élevées et  les feux.

* Vérifier que toutes les connexions élect r iques et  câbles sont  conform es aux règlem ents 
afférents et  aux inst ruct ions d'ut ilisat ion.

*  Ne pas créer de surtension sur les pr ises élect r iques ou les rallonges, cela peut  êt re cause de 
feu ou d'élect rocut ion.

*  Contacter un expert  en cas de doute sur le m ode d'ut ilisat ion, de sécurité ou la 
connexion des appareils.

*  Placer hors de portée des enfants.
*  Ne pas disposer dans un endroit  hum ide, t rès froid ou t rès chaud, cela pourrait  endom m ager 

le tableau de circuits élect roniques.
*  Eviter de faire tom ber ou de cogner les appareils ;  cela pourrait  endom m ager le 

tableau de circuits élect roniques
*  Ne jam ais rem placer soi-m êm e des fils élect r iques endom m agés!  Si les fils élect r iques sont  

endom m agés, les ret irer du réseau et  les apporter dans un m agasinspécialisé.
*  La réparat ion et  l'ouverture des différents élém ents ne peuvent  êt re effectuées 

que par un m agasin spécialisé.
*  Les systèm es sans fil sont  sujets aux interférences des téléphones sans fil,  des m icro-ondes, 

et  aut res appareils sans fil ut ilisant  la fréquence 2.4GHz. Placer le systèm e AU MOI NS à 3 
m èt res de ces appareils au cours de l' installat ion et  au m om ent  de l'ut iliser.

* N'avalez pas les bat ter ies. Gardez les bat ter ies hors de la portée des enfants.

SÉCURI TÉ

NV5 2  LED ORI ËNTATI E- NOODVERLI CHTI NG
Om  er zeker van te zijn dat  iedereen veilig een ruim te kan verlaten t ij dens een st room storing 
is het  belangrij k om  de juiste voorzorgsm aat regelen te nem en. I ngebouwde bat ter ijen 
garanderen dat  de lichten gedurende ongeveer 3 uur, nadat  de st room  is uitgevallen, 
aanblij ven. Het  lichtarm atuur kan getest  worden door m iddel van de testknop. Een speciale 
verordening geeft  aan hoe een vlucht route opgesteld m oet  worden en hoe dit  aangegeven 
dient  te worden. De juiste inform at ie kan verkregen worden bij  de brandweer of uw 
gem eente.

I nhoud ( 1 )
a. NV52 oriëntat ie-noodverlicht ing
b.4 st ickers

Plaatsing ( 2 )
De NV52 is een arm atuur om  een vlucht route aan te geven;  het  bevat  50 LED- lam pen die 
aangaan wanneer de 230V-voeding beschikbaar is, en blij ven branden als de st room  uitvalt  
(ongeveer 3 uur) . Hierdoor wordt  een vlucht route alt ij d duidelij k aangegeven en m et  behulp 
van de 4 bijgevoegde st ickers kunt  u m ensen alt ij d in de juiste r icht ing sturen. Een prim a 
algem ene regel is om  een arm atuur bij  elke doorgang of nooduitgang te m onteren;  een 
aanduiding van de vlucht route dient  om  de 20m  geplaatst  te worden om  voor lange 
vlucht routes de juiste r icht ing aan te geven.

I nstallat ie
- Open voorzicht ig het  arm atuur door m et  een schroevendraaier 2 schroeven los te 

draaien ( 3 )
-  Druk tegelij kert ij d beide plast ic klem m en in en t il de voetplaat  op ( 4 )
-  Monteer de behuizing m et  2 schroeven op de gewenste plek, gebruik hiervoor 2 

m arkeringen ( 5 )
-  Leid de kabel door 1 van de 5 kabelaansluit ingen, daarbij  de kabel in het  

gat  stekend ( 6 )
-  Sluit  de 230V-voeding aan het  aansluitpunt  aan, let  daarbij  op de volgende 

aanwijzingen ( 7 ) :
    =  geel/ groene draad is aarde

N =  blauwe draad is neut raal,
L =  bruine draad is fase
Ls =  ( 8 )

-  Sluit  de bat ter ij  op het  verbindingsstuk op de st room kring aan ( 9 )
-  Sluit  de voetplaat , zorg ervoor dat  de 2 plast ic klem m en het  juist  vastklem m en
-  Plaats de deksel terug door 2 schroeven vast  te draaien
-  Schakel de 230V-voeding in, het  spanningslam pje gaat  branden, en de led- lam p 

schakelt  aan. 

W erking en testen
-  Er m oet  een st icker op de NV52 aangebracht  worden;  selecteer de juiste en plak deze 

op de bescherm kap
-  Laad de bat ter ij  24 uur op. Opladen gebeurt  autom at isch na aansluit ing op het  

elekt r iciteitsnet , schakel vervolgens de st room  uit  en ont laad de bat ter ij  volledig;  dit  
kan enkele uren duren. Herhaal dit  om  te zorgen voor een correcte werking

-  Test  eenm aal per m aand het  arm atuur door op de testknop te drukken ( 9 ) ,  de lichten 
gaan aan en binnen enkele seconden m oet  de or iëntat ie-noodverlicht ing op volle 
sterkte gaan branden.

Tips:
- Bij  twij fel is het  voor ieders veiligheid verstandig om  een aantal or iëntat ie-

noodverlicht ingen ext ra te plaatsen dan wat  wordt  aangeraden
-  We raden aan om  de lam p iedere 6 m aanden te ont laden. Dit  verlengt  de levensduur 

van de bat ter ijen
-  Vervang de bat ter ij  wanneer de lam p t ij dens het  testen niet  snel genoeg of niet  lang 

genoeg oplicht . Gebruik alleen gelij kwaardige of or iginele onderdelen.

TECHNI SCHE GEGEVENS
Spanning :  220-240 VAC, 50 Hz
Duur :  3 uur
Bat ter ij :  3.6Volts 1.5Ah Ni-MH
Bescherm ing :  I P65
Werktem peratuur :  -10° C ~  + 50° C

PODSW I ETLANA TABLI CA EW AKUACYJNA NV5 2
Celem  zapewnienia m ozliwosci bezpiecznego opuszczenia pom ieszczen podczas awarii 
zasilania nalezy podjac stosowne srodki. Wbudowane baterie daja gwarancje, ze 
podswiet lana tablica ewakuacyjna bedzie widoczna przez okolo 3 godziny od chwili 
wylaczenia pradu. Dzialanie ukladu oswiet lenia m ozna sprawdzic naciskajac przycisk „ test ”. 
Szczególowe przepisy okreslaja sposób planowania i oznakowania drogi ewakuacyjnej . 
Stosownych inform acj i m oze udzielic st raz pozarna lub lokalne wladze. 

Zaw artosc opakow ania ( 1 )
a. Podswiet lana tablica ewakuacyjna NV52 
b.4 nalepki 

Rozm ieszczenie ( 2 )  
Tablica NV52 to urzadzenie sluzace do oznakowania drogi ewakuacyjnej . Tablica 
wyposazona jest  w 50 diod LED, które pala sie przy wlaczonym  zasilaniu 230V. W przypadku 
awarii zasilania, dzieki wbudowanem u akum ulatorowi, diody podswiet laja znak przez okolo 
3  godziny,  dziek i  czem u  d r oga ew ak uacy j na j est  w y razn ie oznak ow ana.  
4 dolaczone nalepki um ozliwiaja dokladne okreslenie kierunku ewakuacj i.  Ogólna zasada 
m ówi, zeby oznaczenia ewakuacyjne um ieszczac w kazdym  przejsciu lub przy wyjsciu 
ewakuacyjnym , w odleglosci co 20 m et rów.

Montaz 
- Ost roznie otworzyc obudowe odkrecajac srubokretem  2 wkrety ( 3 )  
-  Jednoczesnie nacisnac obydwa plast ikowe zaciski i uniesc plytke podstawy ( 4 )
-  Zam ontowac obudowe w wybranym  m iejscu za pom oca 2 srub;  skorzystac z oznaczen 

na plytce ( 5 )
-  Przeprowadzic przewód zasilajacy przez jeden z pieciu otworów wejsciowych ( 6 )
-  Podlaczyc zasilanie 230V do zlaczki zwracajac uwage na oznaczenia ( 7 ) :
 =  przewód zólty/ zielony to uziem ienie

N =  przewód niebieski to przewód zerowy,
L =  przewód brazowy to przewód pod napieciem .
Ls =  ( 8 )

-  Podlaczyc akum ulator do zlaczki w obwodzie ( 9 )  
-  Nalozyc plytke podstawy, pam ietajac o zat rzasnieciu plast ikowych zat rzasków 
-  Ponownie zalozyc obudowe i dokrecic 2 wkrety 
-  Wlaczyc zasilanie 230V, przy czym  wlaczy sie kont rolka ladowania i 

sam a lam pa diodowa. 

Obsluga i spraw dzenie dzialania urzadzenia 
-  Na oslone tablicy ewakuacyjnej  NV52 nalezy nalepic odpowiednia nalepke
-  Akum ulator nalezy ladowac przez 24 godziny. Ladowanie odbywa sie autom atycznie po 

podlaczeniu do sieci elekt rycznej . Po zakonczeniu ladowania nalezy odlaczyc zasilanie i 
zupelnie rozladowac akum ulator, co m oze zajac kilka godzin. Powtórzyc te operacje, co 
zapewni poprawne dzialanie urzadzenia.

-  Dzialanie urzadzenia nalezy sprawdzic raz na m iesiac przyciskajac przycisk „ test ”  ( 9 ) .  
Wlaczy sie swiat lo awaryjne, które powinno swiecic pelna m oca przez kilka sekund. 

Sugest ie: 
- W przypadku watpliwosci zaleca sie zam ontowanie nieco wiekszej  ilosci tablic 

ewakuacyjnych, niz wynika to z przepisów
-  Zalecam y rozladowanie akum ulatora co 6 m iesiecy, co wydluzy jego okres uzytkowania 
-  W przypadku, gdy podczas sprawdzianu swiat lo awaryjne nie wlacza sie wystarczajaco 

szybko lub gdy nie jest  wlaczone wystarczajaco dlugo, nalezy wym ienic akum ulator. 
Prosim y korzystac wylacznie z podobnych lub oryginalnych czesci zam iennych. 

DANE TECHNI CZNE
Napięcie :  220-24 V AC, 50 Hz 
Czas t rwania :  3 Godziny 
Bateria :  3.6Volts 1.5Ah Ni-MH 
Znam ionowa :  I P65 
Tem peratura pracy :  od -10 °  C do + 50 °  C

NV5 2  LED NOTBELEUCHTUNG
Um  sicherzustellen, dass alle Personen einen Raum  während eines St rom ausfalls sicher 
verlassen können, ist  es wicht ig, die r icht igen Sicherheitsvorkehrungen zu t reffen. 
I ntegrierte Akkus gewährleisten, dass die Beleuchtung nach einem  St rom ausfall ca. 3 
Stunden anbleibt . Die Beleuchtungsarm atur kann m it  der test  Taste geprüft  werden. Eine 
spezielle Vorschrift  inform iert  darüber, wie ein Fluchtweg geplant  und gekennzeichnet  
werden soll.  Die entsprechende I nform at ion kann von der Feuerwehr oder Stadtverwaltung 
eingeholt  werden.

I nhalt  ( 1 )
a. NV52 Notbeleuchtung
b.4 Aufkleber

Posit ionieren ( 2 )
Nv52 ist  eine Arm atur zum  Kennzeichnen von Fluchtwegen m it  50 LED Leuchten, die so 
lange leuchtet  wie die 230 V St romversorgung verfügbar ist  und bei St rom ausfall anbleibt  
(ca. 3 Stunden) . Som it  ist  ein Fluchtweg im m er deut lich gekennzeichnet  und die 4 
beigefügten Aufkleber weisen den Personen die r icht ige Richtung. Generell sollte eine 
Arm atur an jedem  Durchgang oder Notausgang angebracht  werden;  eine Fluchtweganzeige 
sollte in Abständen von 20 m  für lange Fluchtwege angebracht  werden, um  die r icht ige 
Richtung anzuzeigen. 

I nstallat ion
- Die Arm atur vorsicht ig öffnen, indem  m it  einem  Schraubendreher 2 Schrauben gelöst  

werden ( 3 ) .
-  Beide Plast ikklam m ern gleichzeit ig drücken und die Grundplat te anheben ( 4 ) .
-  Das Gehäuse m it  2 Schrauben an der gewünschten Stelle befest igen, dafür 2 

Markierungen anbringen ( 5 ) .
-  Das Kabel durch 1 der 5 Kabelführungen ziehen und das Kabel in die 

Öffnung stecken ( 6 ) .
-  Die 230 V St rom versorgung anschließen, dabei auf die korrekte 

Kennzeichnung achten ( 7 ) :
    =  gelber/ grüner Draht  ist  Masse

N =  blauer Draht  ist  neut ral,
L =  brauner Draht  ist  st rom führend
Ls =  ( 8 )

-  Den Akku m it  dem  Anschluss am  St rom kreis verbinden ( 9 ) .
-  Die Grundplat te schließen, dabei sicherstellen, dass sie m it  den 2 Plast ikklam m ern 

r icht ig befest igt  ist . 
-  Den Deckel durch Festziehen der 2 Schrauben wieder anbringen.
-  Die 230V St rom versorgung einschalten, die Ladeanzeige leuchtet  und die LED Leuchte 

wird eingeschaltet . 

Betr ieb und Test
-  An NV52 m uss ein Aufkleber angebracht  werden;  den r icht igen auswählen und auf die 

Abdeckung kleben.
-  Den Akku für 24 Stunden laden. Der Ladevorgang findet  nach dem  Anschluss an der 

St rom versorgung autom at isch stat t , dann den St rom  abschalten und den Akku 
vollständig ent laden;  das kann einige Stunden dauern. Erneut  wiederholen, um  den 
korrekten Bet r ieb zu gewährleisten.

-  Die Arm atur durch Drücken der test  Taste ( 9 )  einm al im  Monat  prüfen, die Leuchten 
schalten sich ein und die Notbeleuchtung sollte innerhalb weniger Sekunden m it  voller 
Leuchtkraft  leuchten.

           

Tipps:
- I m  Zweifelsfall ist  es für die Sicherheit  aller ratsam , m ehr als die em pfohlenen 

Not leuchten zu installieren. 
-  Es wird em pfohlen, die Beleuchtung alle 6 Monate zu ent laden. Dadurch wird die 

Lebenszeit  der Akkus verlängert .
-  Falls die Beleuchtung während des Tests nicht  schnell oder nicht  lange genug leuchtet , 

den Akku austauschen. Nur ähnliche oder Originalteile verwenden.
           

TECHNI SCHE DATEN
Spannung :  220-240 VAC, 50 Hz
Dauer :  3 Stunden
Bat ter ie :  3.6Volts 1.5Ah Ni-MH
Schutz :  I P65
Bet r iebstem peratur :  -10° C ~  + 50° C

NV5 2  LED EMERGENCY LI GHT
To ensure everybody can safely leave a room  during a power outage, it ’s im portant  to take 
the r ight  precaut ions. Built - in bat ter ies guarantee that  the lights stay on for about  3 hours 
after the power fails. The light ing arm ature can be tested with the test  but ton. A special 
regulat ion inform s you how an escape route should be planned and the way it ’s supposed to 
be indicated. The appropriate inform at ion can be obtained from  your fire departm ent  or 
m unicipality.

Contents ( 1 )
a. NV52 em ergency light
b.4 st ickers

Posit ioning ( 2 )
The NV52 is an arm ature for indicat ing an escape route, containing 50 LED lights, which 
lights up as long as the 230V power supply is available, and stays on when the power fails 
(about  3 hours) . Therefore an escape route is always clearly indicated and by using the 4 
included st ickers you can always point  people into the r ight  direct ion. A good general rule is 
fix ing an arm ature at  every passage or em ergency exit ;  an escape route indicat ion should be 
placed at  20m  intervals for long escape routes to indicate the r ight  direct ion.

I nstallat ion
- Carefully open the arm ature by unscrewing 2 screws using a screwdriver ( 3 )
-  Press both plast ic clips at  the sam e t im e and lift  the base plate ( 4 )
-  Mount  the casing with 2 screws onto the desired spot , use 2 m arkings for doing so ( 5 )
-  Pass the cable through 1 of the 5 cable lead- ins, placing the cable into the hole ( 6 )
-  Connect  the 230V power supply to the term inal, paying 

at tent ion to the correct  indicat ions ( 7 ) :
   =  yellow/ green wire is earth

N =  blue wire is neut ral,
L =  brown wire is live
Ls =  ( 8 )

-  Connect  the bat tery to the connector on the circuit  ( 9 )
-  Close the base plate, m aking sure the 2 plast ic clips capture it  correct ly
-  Put  the cover back on by screwing 2 screws
-  Switch on the 230V power supply, the load indicator lights up, and the led lam p 
switches on. 

Operat ion and test ing
-  A st icker m ust  be applied to the NV52;  select  the correct  one and st ick it  on the cover
-  Charge the bat tery for 24 hours. Charging goes autom at ically after connect ing to the 

m ain, then turn off the power and com pletely discharge the bat tery, which can take 
several hours. Repeat  this again to ensure correct  operat ion

-  Test  the arm ature once a m onth by pressing the test  but ton ( 9 ) ,  the lights switch on 
and the em ergency light ing should illum inate on full st rength within several seconds.

Tips:
- I n case of doubt , it ’s advisable for everybody’s safety to install som ewhat  m ore 

em ergency light ing what ’s the recom m ended
-  We advise to discharge the light  every 6 m onths. This will increase the lifet im e of the 

bat ter ies
-  I n case the light  doesn’t  illum inate quick enough or not  long enough when test ing, 

replace the bat tery. Only use sim ilar or or iginal parts.

SPECI FI CATI ONS
Voltage :  220-240 VAC, 50Hz
Durat ion :  3 Hours
Bat tery :  3.6Volts 1.5Ah Ni-MH
Rated :  I P65
Operat ion tem p. :  -10° C ~  + 50° C

NV5 2  LUZ DE EMERGENCI A
Para garant izar que todo el m undo pueda salir  de una habitación de form a segura durante un 
corte de luz, es im portante tom ar las precauciones adecuadas. Las baterías incorporadas 
garant izan que las luces perm anezcan encendidas durante aproxim adam ente 3 horas 
después del corte de corr iente. El arm azón de ilum inación se puede probar con el botón test . 
Un reglam ento especial le inform a com o debe planificarse una ruta de evacuación y el m odo 
en que debe indicarse. La inform ación correspondiente se puede obtener en su 
departam ento de bom beros o m unicipio.

Contenido ( 1 )
a. Luz de em ergencia NV52 
b.4 et iquetas adhesivas

Ubicación ( 2 )
El NV52 es un arm azón que indica una ruta de evacuación, que cont iene 50 luces, y que se 
ilum ina m ient ras la fuente de ilum inación de 230V esté disponible, y se m ant iene encendido 
cuando falla la corr iente (aproxim adam ente 3 horas) . Por consiguiente, la ruta de 
evacuación siem pre estará claramente indicada y ut ilizando las 4 et iquetas incluidas, podrá 
siem pre indicar la dirección correcta. Una buena regla general es fij ar un arm azón en cada 
pasillo o salida de em ergencia;  para rutas de evacuación largas, las indicaciones de deberían 
colocar a intervalos de 20m  con objeto de indicar la dirección correcta.

I nstalación
- Abra con cuidado el arm azón desatornillando los dos tornillos, para ello ut ilice un 

destornillador ( 3 )
-  Presione las dos abrazaderas de plást ico al m ism o t iem po y levante la placa base ( 4 )
-  Fije la carcasa con dos tornillos en el lugar deseado, para ello ut ilice 2 m arcas ( 5 )
-  Pase el cable a t ravés de uno de los cinco cables de conexión, colocando el cable 

dent ro del agujero ( 6 )
-  Conecte la fuente de alim entación de 230V a la term inal, preste especial atención a las 

indicaciones correctas ( 7 ) :
    =  el cable am arillo/ verde para la tom a de t ierra

N =  el cable azul para el neut ro,
L =  el cable m arrón para la fase
Ls =  ( 8 )

-  Conecte la batería al conector en el circuito ( 9 )
-  Cierre la placa base, asegurándose de que las dos abrazaderas de plást ico la capturan 

correctam ente
-  Para cerrar la tapa, atorníllela ut ilizando los dos tornillos
-  Encienda la fuente de alim entación de 230V, el indicador de carga se ilum ina y la 

lám para se enciende. 

Funcionam iento y pruebas 
-  Se debe colocar una et iqueta adhesiva al NV52;  seleccione la correcta y 

péguela en la cubierta
-  Cargue la batería durante 24 horas. La carga com ienza autom át icam ente una vez se 

conecte a la tom a de corr iente, a cont inuación desconecte la alim entación y descargue 
por com pleto la batería;  ésto puede llevar varias horas. Repita este proceso de nuevo 
para garant izar un funcionam iento correcto

-  Pruebe el arm azón una vez al m es presionando el botón test  ( 9 ) ,  las luces se 
encienden y en cuest ión de segundos la luz de em ergencia debería ilum inarse con toda 
su potencia.

Consejos:
- En caso de duda, se recom ienda para la seguridad de todo el m undo instalar m ás luces 

de em ergencias de las recom endadas
-  Le recom endam os descargue la luz cada 6 m eses. Esto aum entará el t iem po de vida 

de las baterías
-  Si al probarlo, la luz no se ilum ina lo suficientem ente rápido o no ilum ina suficiente, 

sust ituya la batería. Ut ilice solo piezas sim ilares u or iginales.

ESPECI FI CACI ONES
Voltaje :  220 a 24 V AC, 50 Hz 
Duración :  3 Horas 
Batería :  3.6Volts 1.5Ah Ni-MH 
Clasificado :  I P65 
Tem peratura de funcionam iento :  -10 °  C ~  50 °  C

NV5 2  ECLAI RAGE DE SECOURS A DEL
En cas de coupure de courant , il est  im portant  de prendre les m esures adéquates pour 
perm et t re aux occupants d’une pièce de la quit ter en toute sécurité, Les bat ter ies intégrées 
garant issent  un éclairage d’environ 3 heures après la coupure élect r ique. Le boît ier 
lum ineux peut  êt re testé à l’aide du bouton « test  ». Une réglem entat ion spécifique explique 
les règles de planificat ion des issues de secours et  les signaux lum ineux à ut iliser. Toutes ces 
inform at ions sont  disponibles auprès de vot re m unicipalité ou de la caserne des pom piers la 
plus proche.

Contenu ( 1 )
a. Eclairage de secours NV52
b.4 autocollants.

Placem ent  ( 2 )
Le NV52 est  un boît ier dest iné à indiquer une issue de secours :  il cont ient  50 DEL qui 
fonct ionnent  tant  que l’alim entat ion 230 V est  disponible et  restent  allum ées en cas de 
coupure de courant  (environ 3 heures) . Cet  éclairage perm et  d’indiquer clairem ent  les 
issues de secours en toutes circonstances et , grâce aux 4 autocollants inclus, les personnes 
peuvent  êt re or ientées dans la bonne direct ion. En règle générale, il est  conseillé d’installer 
un boît ier près de chaque issue ou sort ie de secours ;  une indicat ion d’issue de secours doit  
êt re placés tous les 20 m èt res pour indiquer la bonne direct ion en cas de sort ies éloignées.

I nstallat ion
- Ouvrez le boît ier avec précaut ion, en dévissant  les 2 vis à l’aide d’un tournevis ( 3 ) .
-  Appuyez sim ultaném ent  sur les deux at taches en plast ique et  soulevez le socle ( 4 )
-  Fixez le boît ier à l’em placem ent  souhaité à l’aide de 2 vis ;  pour ce faire, effectuez 

deux m aques au préalable ( 5 )
-  Faites passer le câble élect r ique à t ravers l’une des cinq ouvertures 

prévues à cet  effet  ( 6 )
-  Raccorder l’alim entat ion élect r ique 230 V à l’équipem ent , en respectant  les règles 

suivantes ( 7 )  :
   =  le fil j aune/ vert  correspond à la m asse,

N =  le fil bleu neut re,
L =  le fil brun est  la phase (sous tension) .
Ls =  ( 8 )

-  Raccords la bat ter ie à au connecteur du circuit  ( 9 )
-  Referm ez le socle, en vous assurant  que les 2 at taches en plast ique 

sont  bien verrouillées
-  Referm ez le couvercle à l’aide de 2 vis
-  Act ivez l’alim entat ion élect r ique 230 V :  l’indicateur de charge s’illum ine 

et  les DEL s’allum ent . 

Ut ilisat ion et  test
-  Un autocollant  doit  êt re collé sur le NV52 ;  sélect ionnez l’autocollant  adapté et  

appliquez- le sur le couvercle.
-  Chargez la bat ter ie pendant  24 heures. La charge dém arre autom at iquem ent  lors du 

raccordem ent  au secteur, puis coupez l’alim entat ion et  déchargez ent ièrem ent  la 
bat ter ie ;  cela peut  prendre plusieurs heures. Répétez l’opérat ion afin de vous assurer 
que l’équipem ent  fonct ionne correctem ent .

-  Testez le boît ier une fois par m ois en appuyant  sur le Bouton « test  » ( 9 ) ,  les lum ières 
s’allum ent  et  l’éclairage d’urgence doit  égalem ent  s’allum er pendant  
quelques secondes.

Astuces :
- En cas de doute, il est  recom m andé d’installer plus d’éclairages de secours que 

nécessaire, pour assurer la sécurité de tous.
-  Nous vous recom m andons de décharger ent ièrem ent  la bat ter ie tous les 6 m ois afin 

d’augm enter sa durée de vie.
-  Si les lum ières ne s’allum ent  pas assez rapidem ent  ou pas assez longtem ps pendant  le 

test , rem placez la bat ter ie. Ut ilisez uniquem ent  des pièces de rechange ident iques ou 
d’or igine.

CARACTÉRI STI QUES
Tension          :  220-240 VAC, 50Hz
Durée :  3 heures
Bat ter ie :  3.6Volts 1.5Ah Ni-MH
Protect ion :  I P65
Tem p. de fonct ionnem ent :  -10° C à + 50° C

NV52
10.040.73

Broekakkerweg 15 
5126 BD Gilze 

The Netherlands

WWW.ELRO.EU

smartwares
safety & lighting b.v.



Ovaj  proizvod im a tvorničko jam stvo u skladu s EU propisim a. Jam stvo t raje broj  godina koj i j e 
označen na pakiranju, koj i počinje s datum om  kupnje. Čuvaj te račun – to je dokaz o kupnj i koj i 
vam  je pot reban za valjanost  jam stva.  U slučaju problem a, obrat ite se t rgovini u kojoj  ste kupili 
proizvod. Više pojedinost i saznaj te pozivom  na dežurni telefon ili posjet ite našu web st ranicu:  
www.sm artwares.eu. Ovdje takođ er m ožete regist r irat i proizvod.

HR JAMSTVO ZA PROI ZVOD

HR 

Točan odlaganje proizvoda ( Otpad elekt r icne i e lekt ronicke oprem e)  ( Prim jenj ivo u 
Europskoj  unij i i drugim  europskim  državam a s posebnim  sustavim a za odlaganje)

Ova oznaka na proizvodu ili njegovim  uputam a , ukazuje na to da se ne sm iju odlagat i s 
ostalim  kucanskim  otpadom  na kraju radnog vijeka. Da biste sprijecili m ogucu štetu za 
okoliš ili lj udsko zdravlje od nekont roliranog odlaganja otpada , m olim o odvoj ite ovo od 
ostalih vrsta otpada i odgovorno recikliraj te kako prom icat i održivi ponovnu upot rebu 
m aterijalnih resources.Household korisnici t rebali bi kontakt irat i prodavaca kod kojega su 

kupili proizvod ili ured lokalne vlast i za pojedinost i o tom e gdje i kako se m ogu iskorist it i ovu stavku 
sigurno za okoliš recikliranje. Korisnici u tvrtkam a t rebaju kontakt irat i dobavljača i provjer it i uvjete 
i odredbe kupovnog ugovora. Ovaj  proizvod se ne sm ije m iješat i s drugim  kom ercijalnim  otpadom .

*  Uvijek bacat i prazne baterije  za recik liranje bater ija  za sm eće .
* Ako jebaterija  ugraðena u unutrašnjost i proizvoda , otvaranje proizvod i izvadite 

bater iju .

ODLAGANJE

ODRŽAVANJE
Ureðaj i su bez održavanja, tako da ih nikada otvorit i.  Jam stvo prestaje kada 
otvoriteappliance.Only ocist it i izvan ureðaja s m ekom , suhom  krpom  ili četkom . Prije 
cišćenja, izvadite ureðaje iz svih izvora napona. Nem oj te korist it i karbonske sredstva 
za čišćenje ili benzin, alkohol ili slicno. Oni napadaju površine ureðaja . Osim  toga , 
pare su opasni za vaše zdravlje i eksploziva. Nem oj te korist it i zaošt rena alate, 

izvijačem , m etalne cetke ili slicno za cišćenje.  Upozorenje: Zašt it ite bater ije od požara, previše 
topline i sunca.

*  Pobrinite se da su svi elekt r ični pr ikljucci i kabeli za zadovoljavaju propise koj i se odnose te 
su u skladu s uputam a za uporabu.

*  Nem oj te preopteret it i elekt r icne ut icnice ili produžne kabele, požara ili st rujnog udara m ože 
bit irezultat .

*  Obrat ite se sa st rucnjakom  u slucaju da im ate bilo kakve dvojbe oko nacina rada, sigurnost  
ili povezivanje ureðaja.

*  Držite sve dijelove daleko od dohvata m ale djece.
*  Nem oj te cuvat i ovu stavku na m okroj , vr lo hladnim  ili toplim  m jest im a, to m ože oštet it i 

elekt roničke sklopove.
*  I zbjegavaj te pada ili šokovi, to m ože oštet it i elekt roničke ploce
*  Nikad zam ijenit i oštećene st rujne kablove sam i!  U takvom  slucaju, izvadite ih iz m reže i 

uzet i ureðaje na radionicu.
*  Popravci ili otvaranje ove točke m ože se obavljat i sam o ovlaštena radionica.
*  Bežicni sustavi su podložna sm etnjam a zbog bežicni telefoni , m ikrovalne pecnice i drugih 

bežicnih ureðaja koj i rade u 2.4GHz rasponu . Sustav držat i najm anje 10 m  udaljenost i od 
ureðaja t ij ekom  instalacije i rada.

* Ne progutat i bater ije. Baterije držite izvan dohvata djece.

SI GURNOST

Bu ürünün AB m evzuat ına göre fabrika garant isi vardır. Garant i sat ın alm a tar ihinden it ibaren 
başlayarak am balaj  üzerinde göster ilen yıl sayısı boyunca geçerlidir. Garant iye güvenm ek için 
sat ın alm a kanıt ı gereklidir, bu nedenle sat ış fişini saklayın. Sorun olm ası durum unda, lüt fen 
ürünü sat ın aldığınız m ağaza ile tem asa geçin. Daha fazla ürün bilgisi için Yardım  Hat t ım ızı 
arayabilir  ya da www.sm artwares.eu adresinde web sitem izi ziyaret  edebilirsiniz. Ayrıca, orada 
ürün kaydı da yapabilirsiniz.

TR ÜRÜN GARANTİ Sİ

TR 

Bu Ürünün Doğru Sekilde At ilm asi (  At ik  Elekt r ik li ve Elekt ronik  Cihazlar  )  ( Avrupa Bir ligi 
ve ayri toplam a sistem leri olan diger Avrupa ülkeler i için geçerlidir  )

Bu,ürün veya ilgili belgeler inde göster ilen bu isaret  , ürünün kullanim  öm rü sonunda diger 
ev at iklar i ile bir likte at ilm am asi gerekt igini belir t ir  .  Kont rolsüz at iklar inçevreye veya 
insan sagligina zarar verm esini önlem ek için ,bu ürünü sat in perakendeci ya da 
basvurm alisiniz diger at ik tür ler inden ayir in ve m alzem e resources.Household kullanicil
ar insürdürülebilir  yeniden kullanim ini desteklem ek üzere geri dönüsüm e lüt fen nerede ve 

nasil çevre açisindan güvenli geri dönüsüm  için bu ögeyi alabilir  ayr int ilar i için onlar in yerel yönet im  
ofisi.  I s kullanicilar i tedarikçiler i ile ir t ibat  vesat in alm a sözlesm esininkosullar ini ve sart lar ini 
kont rol etm elidir  .  Bu ürün im ha için diger t icar i at iklar la karist ir ilm am alidir  .

*  Her zam anpil geri dönüsüm  kutusu bos piller i atm ak .
* Pil dahili iseürünün içindeki ,ürünü açin vepili çikarin .

BERTARAF

BAKI M
Cihazlar ı bakim  gerekt irm ez , bu yüzden onlar i asla açm ayin . Egerappliance.Only 
yum usak, kuru bir  bezle veya firça ilecihazlar indisini tem izlem ek açt iginizdagarant isi 
geçersiz olur . Tem izlem eden önce , tüm  gerilim  kaynaklardanaygit lar i çikarin . 
Karbonik tem izlik m addeler i ya da benzin , alkol veya benzeri kullanm ayin . Bu 
cihazlar in yüzeyler ine saldir ir  .  Bunun yani sira,buharlar ve saglik için tehlikeli olan 

pat layici m adde . Herhangi bir  keskin kenarli alet  kullanm ayin , sürücüler i ,  m etal firçalar veya 
tem izlik için benzer vida . Uyari: yangina karsi pili ,  çok fazla isi ve günes koruyun

* Tüm  elekt r ik bağlant ılarının ve bağlant ı kablolarının ilgili yönetm eliklere ve 
kullanım  talim at larına uygun olduğundan em in olunuz.

* Elekt r ik pr izler ini veya uzatm a kablolarını aşırı yüklem eyiniz, yangın çıkabilir  
veya elekt ik çarpabilir !

* Kullanım  m odu, güvenlik veya cihazların bağlanm ası ile ilgili bir  sorunla 
karşılaşm anız durum unda lüt fen bir  uzm anla ilet işim e geçiniz.

* Tüm  parçaları küçük çocukların er işem eyeceği bir  yerde tutunuz.
* Bu ürünü ıslak, çok soğuk veya sıcak yerlerde saklam ayınız, elekt ronik devre 

kart ları zarar görebilir.
* Düşürm ekten veya darbelerden kaçınınız, elekt ronik devre kart ları 

zarar görebilir.
* Hasarlı güç kablolarını kesinlik le kendiniz değişt irm eyiniz!  Böyle bir  durum da, 

cihazları ağdan çıkarınız ve yetkili bir  servise götürünüz.
* Bu ürün yalnızca yetkili bir  servis tarafından açılabilir  veya onarılabilir.
* Kablosuz sistem ler kablosuz telefonlardan, m ikrodalgalardan ve 2,4GHz frekans 

aralığında çalışan diğer kablosuz cihazlardan etkilenebilir.  Kurulum  ve kullanım  
sırasında sistem i bu cihazlardan EN AZ 3 m et re uzakta tutunuz.

* Piller i yutm ay ın. Çocuklar in ulasam ayacagi piller i tutun.

GÜVENLİ K

Το παρόν  προϊόν  διαθέτει εργοστασιακή εγγύηση σύµφ ωνα µε του ς  κανονισµού ς  τη ς  Ε.Ε.  Η 
εγγύηση ισχύει για όσα έτη αναγράφ ονται στη συσκευασία,  µε αφ ετηρία την  ηµεροµηνία 
αγοράς .  Φυλάξτε την  απόδειξη – η απόδειξη αγοράς  απαιτείται για λόγου ς  εγγύησης .  Σε 
περίπτωση εµφ άνισης  προβληµάτων ,  παρακαλούµε επικοινωνήστε µε το κατάστηµα από το οποίο 
αγοράσατε το προϊόν .  Για περισσότερες  πληροφ ορίε ς  σχετικά µε το προϊόν ,  επικοινωνήστε µε τη 
Γραµµή Εξυπηρέτησης  τη ς  εταιρείας  µας  ή επισκεφ θείτε την ιστοσελίδα µας :  
www.sm artwares.eu. Μπορείτε επίσης  να δηλώσετε το προϊόν σας  εκεί.

EL ΕΓΓΥΗΣΗ  ΠΡΟΪ ΟΝΤΟΣU

EL 
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Tento produkt  m á tovární záruku podle nařízení EU. Záruka t rvá tolik let , kolik je uvedeno na 
obalu, a počíná datem  zakoupení.  Uschovej te si doklad o koupi – ten je vyžadován, aby bylo 
m ožné záruku uplatnit .  V případě pot íží, prosím , kontaktuj te obchod, kde j ste produkt  
zakoupili.  Pro další inform ace o produktu volej te naši horkou linku nebo navšt ivte webové 
st ránky:  www.sm artwares.eu . Tam  m ůžete svůj  produk t  regist rovat .

CZ ZÁRUKA PRODUKTU

CZ 

Správná likvidace tohoto produktu (  Zničení elekt r ického a elekt ronického vybavení)  
( Platné v Evropské unii a  dalších evropských státech uplatňuj ících oddelený systém  
sberu)

Tato značka zobrazená na produktu nebo v dokum entaci znam ená, že by neměl být  
používán s j iným i dom ácím i zařízením i po skončení svého funkcního období . Aby se 
zabránilo m ožném u znecištění životního prost ředí nebo lidské zdraví zpusobeným  
nekont rolovanou likvidací odpadu , oddelte je prosím e od dalších typů odpadu a recykluj te 
je zodpovedne k podpore opetovného využit í hm otných uživatelů resources.Household by 

se m eli obrát it  bud na prodejce, u nehož produkt  zakoupili ,  nebo m ístní vládní kancelář , ohledne 
podrobnost í, kde a jak m ohou tyto výrobky odevzdat  k bezpečné ekologické recyklaci . Podnikoví 
uživatelé by m ěli kontaktovat  své dodavatele a zkont rolovat  všechny podm ínky kupní sm louvy . 
Tento výrobek by se nem ěl m íchat  s j iným i kom erčním i produkty, urceným i k likvidaci .

*  Vždy házet  prázdné baterie do koše recyklace bater ií .
*  Pokud jebaterie vestavěná uvnit r  pr íst roje , otevrete produkt  a  vyjm ete bater ii .

LI KVI DACE

ÚDRŽBA
Příst roje j sou bezúdržbové, takže nikdy otevřít  .  Záruka zaniká pr i 
otevreníappliance.Only očistěte vnejší povrch zařízení s m ekkým  , suchým  hadríkem  
nebo kartáčem . Před čištěním , odpoj te zarízení od všech zdrojů napet í. 
Nepoužívej te karboxylových cist icí prost ředky nebo benzín , alkohol nebo podobné. 
Ty útočí na povrchu zařízení. Krom e toho, že výpary j sou nebezpecné pro vaše zdraví 

a výbušniny . Nepoužívej te žádné ost ré nást roje, šroubováky, kovové kartáče nebo podobně pro 
čištění. Upozornení: Chrante bater ii pred ohnem , príliš m noho tepla a sluníčka

*  Uj istěte se, že všechny elekt r ické spoje a spojovací kabely splňuj í týkaj ících predpisy a j sou v 
souladu s návodem  k obsluze.

*  Nepretežuj te elekt r ické zásuvky nebo prodlužovací kabely , požár nebo úraz elekt r ickým  
proudem  může být  výsledkem

*  Prosím , obraťte se na odborníka v prípade, že m áte jakékoliv pochybnost i o režim u provozu , 
bezpecnost i nebo připojení spot rebiče .

*  Udržuj te všechny díly od dosah m alých dět í
*  Neskladuj te tuto položku na m okrých , velm i chladných nebo teplých m ístech , může to 

poškodit  elekt ronické obvody .
*  Zabraňte pádu nebo ot resu , m uže to poškodit  elekt ronické desky
*  Nikdy nahradit  poškozené napájecí kabely sam i !  V takovém  případe vyjm ete je ze síte a vzít  

zarízení do servisu.
*  Opravy a otevrení této položky m ohou být  prováděny pouze v autor izovaném  servisu.
*  Bezdrátové systémy jsou náchylné na rušení od bezdrátových telefonů , m ikrovlnné t rouby , 

a j iných bezdrátových zarízení pracuj ících v pásm u 2,4 GHz . Držte systém  alespoň 10 stop 
od zarízení behem  instalace a provozu .

* Nepolykej te bater ie. Uchovávej te bater ie m im o dosah dět í.

BEZPEČNOST

Erre a term ékre gyári jótállást  biztosítunk az EU szabályozások szerint . A jótállás a 
csom agoláson feltüntetet t  szám ú évig tart , a vásárlás időpont jától kezdődően. Őrizze m eg a 
nyugtát  – a vásárlás igazolása szükséges a jótállás érvényesítéséhez. Problém a esetén 
forduljon az üzlethez, ahol a term éket  vásárolta. További tájékoztatásért  a term ékről hívja 
forróvonalunkat  vagy látogasson el honlapunkra:  www.sm artwares.eu. A vásárolt  term éket  is 
it t  regiszt rálhat ja.

HU TERMÉKJÓTÁLLÁS

HU 

Megfelelő leadása Term ék ( Hulladék Elekt rom os és elekt ronikus berendezések)  
( Az Európai Unió és egyéb európai országok szelekt ív hulladékgyuj tési rendszereiben)

Ez a jelzés a term éken vagy annak irodalom , azt  jelzi, hogy nem  szabad a többi háztartási 
hulladékkal végén az élet tartam a. A károk elkerülése érdekében, hogy a környezet  és az 
em beri egészség a szabálytalan hulladékkezelés , különítse ezt  el a többi hulladéktól, és új ra 
felelosségteljesen, hogy tám ogassák a fenntartható új rafelhasználásának anyag 
resources.Household felhasználók forduljanak ahhoz a viszonteladóval , ahol a term éket  
vásárolták vagy a a helyi önkorm ányzat i szervektol kérjenek tanácsot  arra vonatkozóan , 

hogy hol és m iként  tudják átadni ezt  a term éket  a környezetvédelm i szem pontból biztonságos 
új rahasznosítás céljából. Az üzlet i felhasználók lépjenek kapcsolatba a forgalm azóval, és vizsgálják a 
feltételeket  az adásvételi szerzodés. Ezt  a term éket  nem  szabad az egyéb közület i hulladékkal együt t  
kezelni.

*  Mindig dobja az üres akkum ulátort  az akkum ulátor új rahasznosító bin.
*  Ha az akkum ulátor beépítet t  a  term ék belsejében, nyissa k i a  term éket , és vegye k i az 

akkum ulátort  .

ÁRTALMATLANÍ TÁSI

KARBANTARTÁS
A készülékek nem  igényelnek karbantartást  , így soha nem  nyitot t  rájuk. A garancia 
érvényét  veszt i ,  ha m egnyit ja a appliance.Only t iszt ítsa m eg kívülről az eszközök 
egy puha , száraz ruhával vagy ecset tel. Tiszt ítás elot t  távolítsa el a készülék összes 
feszültség forrásból. Ne használjon karbon t iszt ítószert  vagy benzint , alkoholt  vagy 
hasonló . Ezek m egtám adják a felületek az eszközök. Különben is, a gozök veszélyes 

az egészségre és robbanásveszélyes . Ne használjon éles szerszám ok, csavarhúzó , fém  kefék vagy 
hasonló t iszt ításához . Figyelem : Óvja m eg az akkum ulátort  tuz , túl sok ho és a napfény

*  Győzodjön m eg arról, hogy az összes elekt rom os csat lakozás és a csat lakozó kábelek 
m egfelelnek a vonatkozó eloírásoknak , és m egfelel a használat i útm utatóban.

*  Ne terhelje túl az elekt rom os üzletekben vagy hosszabbítót , tüzet  vagy áram ütést  is lehet  az 
eredm énye

*  Kérjük, forduljon szakérto az eset re, ha bárm ilyen kétség a m uködési m ód , a biztonsági 
vagy csat lakozó készülékek.

*  Tartsd m inden részét  távol a kisgyerm ekek szám ára elérhetet len
*  Ne tárolja ezt  az elem et  a nedves, nagyon hideg, vagy m eleg helyen, m ert  ez károsíthat ja 

az elekt ronikus áram köröket .
*  Kerülje ugrások és ütésektol, ez károsíthat ja az elekt ronikus kártyák
*  Soha ne cserélje ki a sérült  tápkábelek m agad!  Ebben az esetben, távolítsa el oket  a net , és 

hogy a készülékek a m uhelyben.
*  Javítás vagy a term ék kinyitása ezt  a term éket  csak végre egy hivatalos m uhely .
*  A vezeték nélküli rendszerek zavarhat  a vezeték nélküli telefon , m ikrohullám ú süto és m ás 

vezeték nélküli eszközök m uködo 2,4 GHz-es tartom ányban. Tartsa a rendszer legalább 10 
láb van a készülék a telepítés és üzem eltetés.

* Ne nyelje le az elem eket . Az elem eket  tartsa távol a gyerm ekektől.

BI ZTONSÁG

Acest  produs este înso?it  de o garan?ie din fabrică,  ce respectă reglem entăr ile UE. Garan?ia 
acoperă numărul de ani m arcat  pe am balaj , începând cu data achizi?iei. Păst ra?i chitan?a – 
dovada achizi?iei este necesară în vederea m en?inerii valabilită?ii garan?iei. Dacă apar 
problem e, că rugăm  să contacta?i m agazinul din care a?i achizi?ionat  produsul. Pent ru m ai 
m ulte inform a?ii legate de produs, apela?i linia noast ră directă cu clien?ii sau vizita?i-ne pe:  
www.sm artwares.eu. Acolo pute?i să ?i înregist ra?i produsul. 

RO GARAN?I E PRODUS

RO 

Se elim inã  corect  acest  produs ( De?euri de echipam ente elect r ice ?i elect ronice)  
( Aplicabil în Uniunea Europeana ?i în a lte ?ari europene cu sistem e de colectare 
separate)

Acest  m arcaj  , afi?at  pe produs sau în docum enta?ia sa, indica faptul ca acesta nu ar t rebui 
sa fie aruncat  îm preuna cu alte de?euri m enajere la sfâr?itul duratei de func?ionare. 
Pent ru a preveni posibile efecte daunatoare asupra m ediului înconjurator sau sanata?ii 
um ane prin aruncarea necont rolata a de?eurilor, va rugam  sa separa?i acest  produs de 
alte t ipuri de de?euri ?i recicla?i în m od responsabil pent ru a prom ova reut ilizarea durabila 

a ut ilizator ilor resources.Household m ateriale t rebuie sa ia legatura fie cu dist r ibuitorul de la care 
au achizi?ionat  acest  produs, sau la autor ita?ile locale, pent ru detalii despre unde ?i cum  pot  sa duca 
acest  art icol în vederea reciclar ii sale ecologice. Ut ilizator ii com erciali t rebuie sa contacteze 
furnizorul ?i sa verifice term enii ?i condi?iile din cont ractul de achizi?ie. Acest  produs nu t rebuie 
am estecat  cu alte de?euri com erciale.

*  Arunca întotdeauna bateriile  goale la  co?ul de reciclare a bater iilor  .
*  Î n cazul în care bater ia  este construit  în inter iorul produsului , deschide?i produsul ?i 

scoate?i acum ulatorul.

ELI MI NAREA

Î NTRE?I NERE
Dispozit ivele sunt  farã înt re?inere, ast fel încât  sã nu le deschide. Garan?ia devine nulã 
atunci când deschide?i appliance.Only curã?a exter iorul dispozit ivelor cu o cârpã 
m oale, uscatã sau o perie. Î nainte de curã?are, îndepãr ta?i dispozit ivele de la toate 
sursele de tensiune. Nu folosi?i agen?i de curã?are carboxilici sau benzinã,  alcool sau 
sim ilar. Acestea ataca suprafe?ele dispozit ivelor. Î n plus, vaporii sunt  periculoase 

pent ru sãnãtatea ta ?i exploziv. Nu folosi?i inst rum ente ascu?ite, ?urubelni?e, perii m etalice sau 
sim ilare pent ru curã?are. Aten?ie: Proteja?i bater ia îm pot r iva incendiilor, prea m ultã cãldurã ?i 
soare

- Asiguraţ i-vă că toate conexiunile şi cablur ile elect r ice îndeplinesc toate norm ele şi sunt  în 
concordanţ ă cu inst rucţ iunile de operare.

- Nu supraîncărcaţ i pr izele elect r ice sau prelungitoarele;  acest  lucru poate provoca incendii sau 
şocuri elect r ice. 

- Vă rugăm  să contactaţ i o persoană specializată dacă aveţ i dubii în legătură cu m odul de 
funcţ ionare, siguranţ a sau conectarea aparatului. 

- A nu se lăsa la îndem âna copiilor. 
- A nu se depozita în locuri um ede, foarte reci sau calde;  acest  lucru poate defecta plăcile 

elect r ice de circuite.
- A se evita lovitur ile şi şocurile;  acest  lucru poate avaria panourile elect r ice.
- Nu înlocuiţ i niciodată singuri cablur ile de elect r icitate defecte. Î n acest  caz, scoateţ i- le din 

reţ ea şi duceţ i- le la reparat . 
- Reparaţ ia sau deschiderea acestui aparat  poate fi făcută doar la un service autor izat . 
- Sistem ele fără fir  pot  fi interferate de telefoane fără fir,  cuptoare cu m icrounde şi alte aparate 

fără fir  care funcţ ionează în gam a de 2.4 GHz. Ţineţ i sistem ul la cel pu ţ in 3 m  depărtare de 
alte aparate în t im pul instalăr ii şi funcţ ionării.

- Nu înghi?i bater ii.  Nu lãsa?i bater iile la îndem âna copiilor.

SI GURAN?Ã

NV5 2  LED- ES VÉSZKI JÁRAT JELZOFÉNY
Annak érdekében, hogy áram szünet  esetén m indenki biztonságosan el tudja hagyni a 
helyiséget , fontosak a m egfelelo óvintézkedések. A beépítet t  elem ek garantálják, hogy az 
áram szünet  kezdetétol szám ítva kb. 3 órán át  világítson a jelzés.A világítótest  m uködése a 
Test  gom bbal ellenorizheto. A m enekülési útvonalak tervezését  és jelölését  speciális 
eloírások szabályozzák, ezekrol a helyi önkorm ányzat  vagy a tuzoltóság ad felvilágosítást .

Tartalom  ( 1 )
a. NV52 vészkijárat- jelzofény
b.4 m at r ica

Elhelyezés ( 2 )
Az NV52 egy vészkijáratot  jelzo világítótest , am ely 50 LED- fényt  tartalm az, és a 230 V-os 
hálózat ról üzem el, de áram kim aradás esetén is világít  (m integy 3 órán át ) . Í gy a m enekülési 
útvonal m indig jól látható m arad, és a 4 tartozék m at r ica felhasználásával könnyebb az 
em berek helyes irányba való or ientálása. Általános szabályként  érdem es egy világítótestet  
szerelni m inden folyosóra, illetve vészkijárathoz;  a vészkijárat- jelzést  hosszú folyosók 
esetén 20 m éterenként  kell elhelyezni a m egfelelo irány jelzésével. 

Felszerelés
- Óvatosan nyissa fel a világítótestet  a 2 csavar kicsavarozásával ( 3 )
-  Nyom ja m eg egyszerre a két  m uanyag kapcsot  és em elje fel az alaplapot  ( 4 )
-  2 jelölés segítségével rögzítse a házat  2 csavarral a kívánt  helyre ( 5 )
-  Vezesse át  a kábelt  az 5 kábelnyílás valam elyikén, a kábelt  a nyílásba illesztve ( 6 )
-  Csat lakoztassa a 230 V-os áram forrást  az ér intkezokhöz, ügyelve a m egfelelo 

jelzésekre ( 7 ) :
    =  sárga/ zöld vezeték:  föld

N =  kék vezeték:  nulla
L =  barna vezeték:  fázis
Ls =  ( 8 )

-  Csat lakoztassa az elem et  az áram körbe ( 9 ) .
-  Csukja le az alaplapot , ügyelve a 2 m uanyag kapocs m egfelelo illeszkedésére. 
-  Tegye vissza a fedelet  a 2 csavar becsavarozásával. 
-  Kapcsolja be a 230 V-os áram forrást . A töltést  jelzo fény világítani kezd és a LED-

lám pa bekapcsol.  

Használat  és tesztelés
-  Az NV52- re egy m at r icát  kell ragasztani;  válassza ki a m egfelelo m at r icát  

és ragassza fel. 
-  Töltse fel az elem et  24 órán át . A töltés a készülék hálózat ra csat lakoztatásával 

autom at ikusan elkezdodik. Ezután kapcsolja ki az áram ellátást  és teljesen m erítse le 
az elem eket , ez több órát  vesz igénybe. A m egfelelo m uködés érdekében ism ételje 
m eg a feltöltést  és a lem erítést . 

-  Havonta egyszer ellenorizze a világítótestet  a Test  gom b ( 9 )  m egnyom ásával. Ekkor a 
jelzofény bekapcsol és a vészvilágítás több m ásodpercig teljes fényerovel üzem el. 

Javaslatok:
- Bizonytalanság esetén javasoljuk, hogy az ajánlot tnál inkább valam ivel több jelzofényt  

szereljen fel. 
-  Javasoljuk, hogy 6 havonta m erítse le a világítótesteket , így hosszabb lesz az 

elem ek élet tartam a. 
-  Am ennyiben a jelzofény nem  kezd el elég gyorsan világítani vagy túl rövid ideig világít , 

akkor cserélje ki az elem et . Csak eredet i vagy azokkal egyenértéku alkat részeket  
használjon. 

MŰSZAKI  ADATOK
Feszültség :  220-24 V AC, 50 Hz 
I dőtartam :  3 óra 
Akkum ulátor :  3.6Volts 1,5 Ah Ni-MH 
Névleges :  I P65 
Muködési hom érséklet :  -10 °  C ~  + 50 °  C

NV5 2  NOUZOVÉ LED SVETLO
Abyste zaj ist ili,  že každý m uže bezpecne opust it  m ístnost  behem  výpadku dodávky 
elekt r ické energie, je duležité pr ijm out  správná bezpecnostní opat rení. Vestavené baterie 
zarucuj í, že osvet lení zustane zapnuté pr ibližne 3 hodiny po výpadku dodávky elekt r ické 
energie. Jednotku osvet lení lze testovat  prost rednictvím  test  t lacítka. Speciální sm ernice 
Vás inform uj í, jak naplánovat  nouzový východ a jakým  zpusobem  m á být  oznacen. Príslušné 
inform ace lze získat  na vašem  m ístním  oddelení sboru požární ochrany nebo m ístní 
sam ospráve.

Obsah balení ( 1 )
a. Nouzové svet lo NV52
b.4 nálepky

Um ístení ( 2 )
NV52 je jednotka, která oznacuje nouzový východ. Tato jednotka obsahuje 50 LED svetel, 
která svít í,  pokud je k dispozici napájecí napet í z elekt r ické síte 230V a zustává svít it  po 
výpadku napájecího napet í (pr ibližne 3 hodiny) . Proto je nouzový východ vždy jasne 
oznacen a použit ím  4 nálepek m užete vždy navést  lidi správným  sm erem . Dobrým  
pravidlem  je um íst it  j ednotku do každé chodby nebo ke každém u nouzovém u východu. 
Oznacení sm eru k nouzovém u východu by m elo být  um ísteno každých 20m , jest liže se jedná 
o dlouhé únikové cesty tak, aby oznacení urcovalo správný sm er.

I nstalace
- Opat rne otevrete jednotku dem ontováním  2 šroubku pom ocí šroubováku ( 3 )
-  St isknete naráz oba plastové klipy a zvednete základní desku ( 4 )
-  Prim ontuj te kryt  pom ocí 2 šroubu na požadované m ísto. K m ontáži použij te 

2 znacky ( 5 )
-  Protáhnete kabel skrze 1 ze 5 kabelových vstupních otvoru a um ístete 

kabel do otvoru ( 6 )
-  Obvod pripoj te na napájecí napet í 230V a dávej te pozor na správné oznacení ( 7 ) :
    = žlutozelený vodič je zem

N = m odrý vodič je nulák,
L =  hnědý vodič je fáze,
Ls =  ( 8 )

-  Př ipoj te bater ii ke konektoru na obvodu ( 9 )
-  Uzavrete základní desku a uj istete se, že 2 plastové klipy dobre j ist í
-  Uzavrete kryt  zašroubováním  2 šroubku
-  Zapnete prívod napájecího napet í 230V a rozsvít í se indikátor zat ížení a LED 

svet lo se rozsvít í.  

Cinnost  a  testování
-  Na jednotku NV52 je nutné pr ipevnit  nálepku;  vyberte tu správnou a pr ilepte j i na kryt
-  Nabij te bater ii po dobu 24 hodin. Nabíjení se spust í ihned po zapnut í do elekt r ické síte, 

potom  vypnete prívod elekt r ického proudu a bater ii kom pletne vybij te, což bude t rvat  
nekolik hodin. Abyste zaj ist ili správnou cinnost , tento postup opakuj te.

-  Jedenkrát  m esícne otestuj te jednotku st isknut ím  t lacítka test  ( 9 ) ,  svet la se rozsvít í a 
nouzové osvet lení by se m elo rozsvít it  naplno behem  nekolik sekund.

Tipy:
-  V prípade pochyb je vhodné pro bezpecnost  každého instalovat  o neco více nouzových 

osvet lení než se doporucuje.
-  Každých 6 m esícu doporucujem e svet lo vybít . Tím  se zvýší životnost  bater ií
- V prípade, že se svet lo nerozsvít í dostatecne rychle nebo nesvít í dostatecne dlouho, 

když ho testujete, vym ente bater ii.  Používej te pouze podobné nebo originální díly.

SPECI FI KACE
Napět í :  220 -  24 V AC, 50 Hz 
Doba t rvání :  3 hodiny 
Baterie :  3.6Volts 1.5Ah Ni-MH 
Jm enovitý :  I P65 
Provozní teplota :  -10 °  C ~  + 50 °  C

NV5 2  F OS ?? ?? ? ?? ? ? ? ? G? ? S LED
G?a ?a e?as f a??s t e? ?t ? ???? ?s?? ß??s???t a? se ??a? ?? ?? µp????? ?a e??????? ap’ a?t ?? se 
pe??pt ? s? d?a??p?? ?e?µat ??, e??a? s?µa?t ??? ?a ?aµß????t a? ?? ?at ?????e? p??f ????e??. 
? ? e?s? µat ? µ??e? µpat a??e? e?as f a?????? ?t ? t a f ? t a ?a pa?aµe????? a?aµµ??a ??a 
pe??p?? 3 ? ?e? µet ? t ? d?a??p? t ?? ?e?µat ??. ?  ?p??sµ?? t ?? s?s?e??? f ? t ?sµ?? µp??e? 
?a e?e???e? µe t ? ???µp? test . ?  e?d???? ?a????sµ?? p?? ?s??e? s t ? ?? ?a s a? s ?et ??? s a? 
p????f ??e? p? ? p??pe? ?a s?ed?as t e? ? d?ad??µ? d?af ???? ?a? ??a t ?? t ??p? p?? p??pe? ?a 
ep?s?µa??et a? a?t ?. S?et ???? p????f ???e? µp??e?t e ?a p??et e ap? t ?? p???sßes t ??? 
?p??es?a t ?? ?? ?a? sa? ? t ?? d?µ?t ???? a????.

? e??e??µe?a  s ?s ?e?a s ?a ? ( 1 )
a. NV52 f ? ? ??t a?t ?? a??????
b.4 a?t ??????t a

??p???t ?s ? ( 2 )
?  s ?s?e?? NV52 e??a? ??a? e??p??sµ?? ??de???? t ?? d?ad??µ?? d?af ????, p?? pe????e? 50 
?????e? t e???????a? LED, p?? a??ße? ??a ?s? ????? ?p???e? d?a??s?µ? ??e?t ???? pa???? 
230V, ?a? pa?aµ??e? a?aµµ??? ?t a? s?µße? d?a??p? ?e?µat ?? (??a pe??p?? 3 ? ?e?) . G?’ a?t ? 
? d?ad??µ? d?af ???? p??pe? p??t a ?a ep?s?µa??et a? ?a?a?? ?a? µe t ? ???s? t ? ? 4 
es? ??e??µe?? ? a?t ??????t ? ? µp??e?t e ?a ?at e????et e p??t a t ??? a???? p??? p??? t ? 
s? s t ? ?at e????s?. ? ?a? ?a??? ?e????? ?a???a? e??a? ?a t ?p??et e?t a? µ?a s?s?e?? se ???e 
d??d??µ? ? ???d? ???d????. ? ?de??? d?ad??µ?? d?af ???? p??pe? ?a t ?p??et e?t a? a?? 20 
µ?t ?a ??a d?ad??µ?? µe????? ap?s t as?? ? s t e ?a ?a??d????? p??? t ? s? s t ? ?at e????s?.

???a t ?s t a s ?
- Α????t e p??se?t ??? t ? e?? t e???? ????µµa t ?? s?s?e??? ?eß?d? ???t a? t ?? 2 

ß?de? µe ??a ?at saß?d? (3)
-  ? ??s t e t a?t ?????a t a d?? p?as t ??? s t ????µat a ?a? a?as??? s t e t ?? p???a ß?s?? (4)
-  St e?e? s t e t ? p?a?s?? µe 2 ß?de? s t ? ep???µ?t ? s?µe??, ???s?µ?p???s t e 

2 s?µ?d?a ??a e?????a (5)
-  ? e??s t e t ? ?a?? d?? µ?sa ap? 1 ap? t ?? 5 ?p?? ?d????? t ?? ?a?? d???, pe??? ?t a? t ? 

?a?? d?? µ?sa ap? t ?? ?p? (6)
-  S??d?s t e t ? ?a?? d?? t ??f ?d?s?a? 230V s t ?? ?e?t ???? pa????, p??s????t a? ?a 

t ??e?t e t ?? s? s t ?? e?de??e?? (7) :
    =  ??t ????/ p??s??? ?a?? d?? e??a? ? ?e?? s?

N =  µp?e ?a?? d?? e??a? ? ??d?t e???
L =  ?af ? ?a?? d?? e??a? t ? ?e?µa
Ls =  (8)

-  S??d?s t e t ?? µpat a??a s t ? s??desµ? t ?? ?e?t ????? pa????? (9)
-  ??e?s t e t ?? p???a ß?s??, ßeßa?? ?e?t e ?t ? t a 2 p?as t ??? s t ????µat a ????? as f a??se? 

s t ? ??s? t ??? s? s t ?
-  ??p??et ?s t e t ? p?s?  ????µµa ß?d? ???t a? t ?? 2 ß?de?
-  ?????t e t ? d?a??pt ? t ??f ?d?s?a? 230V, ?a a??? e? ? ?????a ??de???? f ??t ???, ?a? 

a??ße? ? ??????? ?????a t ?? s?s?e???. 

? e?t ?????a  ?a ? d???µ?
-  ? ???  s t ? s?s?e?? NV52 p??pe? ?a ??????e? ??a a?t ??????t ?. ?p????t e t ? ?at ?????? 

?a? ?????s t e t ? p???  s t ? ????µµa
-  F ??t ??et e t ?? µpat a??a ???e 24 ? ?e?. ?  f ??t ?s? ???et a? a?t ?µat a µ???? ? s?s?e?? 

s??de?e? s t ?? ?e?t ???? pa???? ?e?µat ??, ?pe?t a ??e?s t e t ?? pa???? ?e?µat ?? t ?? 
s?s?e??? ?a? ap?f ??t ?s t e p???? ? t ?? µpat a??a, ? d?ad??as?a µp??e? ?a d?a???se? 
a??et ?? ? ?e?. ?pa?a??ßet e a?t ? t ? d?ad??as?a ???a ??a ?a e?as f a??set e t ? s? s t ? 
?e?t ?????a

-  ?????et e t ?? ?p??sµ? µ?a f ??? t ? µ??a, p?????t a? t ? ???µp? test  ( 9 ) ,  t a f ? t a 
a??ß??? ?a? t ? f ? ? e?t ??t ?? a?????? p??pe? ?a ??µpe? se p???? ?s?? e?t ?? µe???? ? 
de?t e????pt ? ?.

           

S?µß?????:
- Se pe??pt ? s? aµf ?ß???a?, s?s t ??et a? ??a t ?? as f ??e?a ??? ? ?a e??at as t ?set e 

pe??ss?t e?a f ? t a as f a?e?a? ap’ ?sa p??ß??p??t a?
-  Sa? s?µß???e???µe ?a ap?s??d?et e ? s t e ?a ap?f ??t ??et a? e?t e?? ? t ? f ? ? e?t ??t ?? 

a?????? ???e 6 µ??e?. ??t ? ?a a???se? t ? ????? ?? ?? t ? ? µpat a??? ? sa?
-  St ?? pe??pt ? s? p?? t ? f ? ? de? a??ße? a??et ? ??????a ? ??a a??et ? d??s t ?µa ?at ? t ? 

d????e?a t ?? d???µ??, a?t ??at as t ?s t e t ?? µpat a??a. ? a ???s?µ?p??e?t a? µ??? pa??µ??a 
? a??e?t ??? a?t a??a?t ???.

           

Π?? ? ?? G?? F ?S
Τ?s? :  220 -  24 V AC, 50Hz 
? ????e?a :  3 ? ?e? 
? pat a??a :  3.6Volts 1.5Ah Ni-MH 
? ??µas t ??? :  I P65 
T e?µ???as?a ?e?t ?????a? :  -10 °  C ~  + 50 °  C

NV5 2  LED ACİ L DURUM LAMBASI
Bir elekt r ik kesint isi sırasında salondaki herkesin güvenli bir  şekilde çıkm asını sağ lam ak için 
doğru önlem lerin alınm ası önem lidir. Dahili piller elekt r ik kesint iler inden sonra yaklaşık 3 
saat  lam balar ın açık kalm asını sağ lar. Aydınlatm a donanım ı Test  düğm esi ile denenebilir.  
Kaçış güzergahının nasıl planlanm ası gerekt iğ ini ve nasıl göster ileceğ ini özel bir  yönetm elik 
belir t ir.  Uygun bilgiler i it faiyeden veya belediyeden edinebilirsiniz.

Am balaj  içer iğ i ( 1 )
a. NV52 Acil durum  lam bası
b.4 et iket

Konum land ırm a ( 2 )
NV52, kaçış güzergahını gösterm ek için kullan ılan bir  donanım dır, 50 LED lam ba içerir, bu 
lam balar elekt r ik kesildiğ inde 230V güç beslem esi olduğu sürece yanar ve açık kalır  
(yaklaşık 3 saat ) . Böylece kaçış güzergahı net  olarak göster ilir  ve bir likte verilen 4 et iket i 
kullanarak insanlar ı her zam an doğru yöne yönlendirebilirsiniz. Genel bir  kural olarak her 
koridora veya acil durum  çık ışına bir  donanım  yerleşt ir ilm elidir ;  uzun kaçış güzergahlar ında 
doğru yönü gösterm ek için her 20 m et rede bir  kaçış güzergahı işaret i yer leşt ir ilm elidir.

Kurulum
- Tornavida ile 2 vidayı gevşeterek donanım ı dikkat lice açınız ( 3 )
-  Her iki plast ik klipse aynı anda bast ır ınız ve taban plakasını kaldır ınız ( 4 )
-  İ ki vidayı kullanarak gövdeyi istenen noktaya m onte ediniz, vidalar ın yerler ini 

önceden işaret leyiniz ( 5 )
-  Kabloyu 5 kablo gir işinden bir inin deliğ ine yerleşt irerek geçir iniz ( 6 )
-  Doğru işaret lere dikkat  ederek 230V güç beslem esini term inale bağ lay ın ( 7 ) :
    =  sarı/ yeşil tel à toprak

N =  m avi tel à nöt r
L =  kahverengi tel à elekt r ik
Ls =  ( 8 )

-  Pili devredeki konektöre bağ lay ınız ( 9 )
-  Taban plakasını kapat ınız, 2 plast ik kelepçenin plakay ı doğru biçim de 

tut tuğundan em in olunuz
-  Kapağı yer leşt ir iniz ve 2 vidayı sıkarak sabit leyiniz
-  230V güç beslem esini açınız, yük göstergesi yanar ve led lam ba açılır. 

Kullan ım  ve test
-  NV52’ye bir  et iket  yapışt ır ılm alıdır ;  doğru et iket i seçiniz ve kapağa yapışt ır ınız
-  Pili 24 saat  boyunca şarj  ediniz. Prize bağ ladıktan sonra şarj  işlem i otom at ik olarak 

başlar, daha sonra gücü kapat ınız ve pili tam am en boşalt ınız, bu işlem  birkaç saat  
alabilir.  Cihazın doğru çalışm asını sağ lam ak için bu işlem i tekrarlay ınız

-  Donanım ı ayda bir  defa Test  düğm esine basarak deneyiniz ( 9 ) ,  lam balar yanar ve acil 
durum  lam bası tam  güçte birkaç saniye boyunca yanm alıdır.

İ puçlar ı:
- Sorun olasılığına karşı,  herkesin güvenliğ i için önerilenden daha fazla acil durum  

lam bası yer leşt ir ilm esi tavsiye edilir
-  Lam banın pilinin her 6 ayda bir  boşalt ılm ası önerilir.  Böylece piller in öm rü uzayacakt ır.
-  Test  sırasında lam banın yeter ince hızlı veya uzun süre yanm am ası durum unda pili 

değ işt ir iniz. Yalnızca benzer veya orij inal parçalar kullanınız.

ÖZELLİ KLERI
Voltaj :  220-24 V AC, 50Hz 
Süre :  3 Saat  
Pil :  3.6Volts 1.5Ah Ni-MH 
Anm a :  I P65 
Çalısm a sicakligi :  -10 °  C ~  + 50 °  C

LUMI NA DE URGENTA LED NV5 2
Pent ru a asigura evacuarea în siguranta a unei cam ere în t im pul unei pene de curent , este 
im portant  sa luat i m asurile de siguranta corecte. Bateriile incorporate asigura ilum inarea 
t im p de aproxim at iv 3 ore dupa pana de curent . Arm atura de ilum inat  poate fi testata cu 
butonul test . Un regulam ent  special va inform eaza despre planificarea unei cai de evacuare 
si direct ia pe care t rebuie sa o indice. Putet i obt ine inform at iile necesare de la pom pieri sau 
prim arie.

Cont inut  ( 1 )
a. Lum ina urgenta NV52
b.4 indicatoare autocolante

Pozit ionare ( 2 )
NV52 este o arm atura care sem naleaza o cale de evacuare, cont ine 50 de LED-uri lum inoase 
care lum ineaza daca este conectata la 230V si lum ineaza aproxim at iv 3 ore atunci când 
exista o pana de curent . De aceea este indicata întotdeauna clar o cale de evacuare, iar cele 
4 et ichete autocolante direct ioneaza oam enii în m od corect . O regula generala este 
m ontarea unei arm aturi la fiecare iesire de urgenta sau culoar de t recere;  un indicator al caii 
de evacuare t rebuie plasat  la intervale de 20 m  în cazul unor culoare m ai lungi de evacuare, 
pent ru a indica direct ia corecta. 

I nstalare
- Deschidet i cu atent ie arm atura pr in desurubarea a doua suruburi, 

folosind o surubelnita ( 3 ) .
-  Apasat i am ândoua clem ele din plast ic în acelasi t im p si r idicat i placa de baza ( 4 ) .
-  Montat i carcasa cu doua suruburi în locul dorit ,  pr in m arcarea a doua sem ne ( 5 ) .
-  Trecet i cablul pr in unul din cele 5 iesir i ale cablului, int roducând cablul în gaura ( 6 ) .
-  Conectat i alim entarea elect r ica de 230 V la term inal, urm ând 

inst ruct iunile corecte ( 7 ) :
   =  firul galben/ verde este legãtura la pãm ânt

N =  firul albast ru este neut ru,
L =  firul m aro este act iv
Ls =  ( 8 )

-  Conecta ţ i bater ia la conectorul din circuit  ( 9 ) .
-  Î nchidet i placa de baza, asigurându-va ca cele doua clem e de plast ic o pr ind corect . 
-  Punet i carcasa la loc pr in însurubarea celor doua suruburi.
-  Deschidet i alim entarea elect r ica de 230 V, indicatorul de sarcina se aprinde si lam pa cu 

led se aprinde de asem enea. 

Funct ionare si testare
-  O et icheta t rebuie aplicata pe NV52;  selectat i-o pe cea corecta si lipit i-o
-  Î ncarcat i bater ia t im p de 24 de ore. Se încarca autom at  dupa conectarea la reteaua 

principala;  apoi închidet i alim entarea si descarcat i com plet  bater ia;  acest  lucru poate 
dura câteva ore. Repetat i operat iunea pent ru o buna funct ionare.

-  Testat i arm atura o data pe luna prin apasarea butonului test  ( 9 ) ,  lum inile se aprind, 
iar ilum inarea de urgenta ar t rebui sa funct ioneze la m axim a capacitate în câteva 
secunde. 

Recom andari:
- Î n cazul în care avei dubii,  este recom andata instalarea m ai m ultor lum ini de urgenta.
-  Este recom andabil sa deconectat i lum ina o data la 6 luni. Acest  lucru va prelungi 

durata de viata a bater iilor.
-  Î n cazul în care lum ina nu se aprinde suficient  de repede sau nu funct ioneaza m ult  

t im p, înlocuit i bater iile. Folosit i întotdeauna piese originale sau asem anatoare.

SPECI FI CA?I I
Tensiune :  220 -  24 V AC, 50 Hz 
Durata :  3 ore 
Baterie :  3.6Volts 1.5Ah Ni-MH 
Nom inalã :  I P65 
Tem peratura de operare :  -10 °  C ~  + 50 °  C

NV5 2  LED SVJETLO ZA SLUCAJ NUŽDE
Da biste osigurali da svi m ogu sigurno napust it i prostor iju za vr ijem e nestanka st ruje, važno 
je poduzet i odgovarajuce m jere opreza. Ugradene baterije jam ce da ce svjet lo ostat i 
ukljuceno tokom  približno 3 sata nakon nestanka st ruje. Svjet lo je m oguce ispitat i pom ocu 
gum ba test . Posebni propisi odreduju nacin planiranja i oznacavanja sm jera kretanja u 
slucaju nužde. Prikladne inform acije m ožete dobit i u vašoj  vat rogasnoj  postaj i ili opcini.

Sadržaj  ( 1 )
a. NV52 svjet lo za slucaj  nužde
b.4 naljepnice

Postavljanje ( 2 )
NV52 je arm atura za oznacavanje sm jera kretanja u slucaju nužde, sa 50 LED svjetala koja 
svijet li sve dok je 230V napajanje dostupno i ostaje ukljucena nakon nestanka napajanja 
( t ij ekom  približno 3 sata) . Stoga je sm jer kretanja u slucaju nužde jasno naznacen i pom ocu 
4 isporucene naljepnice uvijek m ožete ljude usm jerit i u pravilnom  sm jeru. Dobro opcenito 
pravilo kaže da arm aturu pr icvrst ite u svakom  prolazu i na svakom  izlazu u slucaju nužde;  
oznake sm jera kretanja u slucaju nužde, kod dužih sm jerova, t reba postavit i u razm acim a 
od 20m  radi oznacavanja pravilnog sm jera kretanja.

Montaža
- Pažlj ivo otvorite arm aturu tako da odvijete 2 vij ka pom ocu odvijaca ( 3 )
-  Prit isnite obje plast icne kvacice istovrem eno i podignite osnovnu plocu ( 4 )
-  Kucište na željeni položaj  m ont iraj te pom ocu 2 oznake za 2 vij ka ( 5 )
-  Kabel provucite kroz 1 od 5 otvora za ulaz kabel i provucite ga kroz rupu ( 6 )
-  Na prikljucak spoj ite napajanje od 230V, pr i tom e se pr idržavaju tocnih oznaka ( 7 ) :
    =  žuto/ zeleni vodic je uzem ljenje

N =  plavi vodic je neut ralan (nula) ,
L =  sm edi vodic je živi vodic ( faza)
Ls =  ( 8 )

-  Bateriju spoj ite na pr ikljucak na ploci ( 9 )
-  Zatvorite osnovnu plocu, pr i tom e pazeci da je 2 plast icne kvacice ispravno uhvate
-  Vrat ite poklopac i zavij te 2 vij ka
-  Ukljucite napajanje od 230V, indikator opterecenja ce zasvijet lit i i LED svjet ilj ka 

ce se ukljucit i.  

Rad i test iranje
-  Na NV52 m orate postavit i naljepnicu;  odaberite ispravnu naljepnicu i zalij epite je na 

poklopac
-  Bateriju punite 24 sata. Punjenje zapocinje autom atski nakon spajanja m režnog 

napajanja, zat im  iskljucite napajanje i potpuno ispraznite bater iju, što m ože pot rajat i 
nekoliko sat i.  Ponovite postupak nekoliko puta radi osiguravanja pravilnog rada

-  Arm aturu test iraj te jednom  m jesecno, tako da prit isnete gum b test  ( 9 ) ,  svjet la se 
ukljucuju i osvjet ljenje u slucaju nužde t reba zavijet lit i punom  snagom  unutar nekoliko 
sekundi.

Savjet i:
- U slucaju nedoum ica, radi sigurnonost i se preporuca m ont iranje nešto više osvjet ljenja 

u slucaju nužde nego što je propisano
-  Preporucam o vam  da svjet ilj ku ispraznite svakih 6 m jeseci. To ce produžit i životni vijek 

bater ija
-  U slucaju da t ij ekom  test iranja svjet lo ne ukljucuje dovoljno brzo ili ne svjet li dovoljno 

dugo, zam ijenite bater iju. Korisit ite sam o slicne ili or iginalne dijelove.

PODACI
Napon :  220 -  24 V AC, 50 Hz 
Trajanje :  3 sata 
Baterija :  3.6Volts 1.5Ah Ni-MH 
Ocijenjeno :  I P65 
Tem peratura Operat ion :  -10 °  C ~  50 °  C
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